
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: PLE ORDINARI DEL DIA 17 DE NOVEMBRE DE 2022
Ens: Ajuntament de Riudoms

PleÒrgan: 
OrdinàriaCaràcter: 

Sergi Pedret LlauradoPresident/a: 
Alexandra Rodríguez JiménezSecretari/ària: 

17 de novembre de 2022Dia: 
19:10Hora d'inici: 

20:16Hora de finalització: 
Saló de PlensLloc: 

Assistents:

Sra. Inmaculada Beatriz Parra Hipólito (JUNTS)
Sra. Judit Albesa Fontgivell (JUNTS)
Sr. Jordi Domingo Ferré (JUNTS)
Sr. Josep M. Bages Virgili (JUNTS)
Sra. Verònica Torres Ferrant (JUNTS)
Sr. Francesc Mestre Pellicé (JUNTS)
Sr. Ricard Gili Ferré (ERC-AM)
Sra. Carme Cros Garrido (ERC-AM)
Sra. Maria Teresa Basora Gallisà (ERC-AM)
Sr. Arnau Salvat López (ERC-AM)
Sr. Jose Manuel Hernández Pérez (PSC-CP)

El Sr. Alcalde inicia la sessió dient: “Bé, molt bona tarda, a tots els regidors i regidores
presents. A tot el planetari d’avui 17 de novembre de 2022. També molt bona tarda a totes les
persones que ens acompanyen de públic, i també molt bona tarda a totes les persones que ens
segueixen en directe en aquesta sessió plenària d’avui. Com és habitual, seguirem l’ordre del
dia per tant començarem amb la lectura i aprovació de dos actes que estaven pendents d’
aprovar”.
 
Així mateix, es fa constar que la Sra. Marta Bigas s'incorpora a la sessió en el minut 19.20h,
una vegada ha pres possessió del càrrec de regidora del grup municipal de la CUP-Amunt.

ACORDS

LECTURA I APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR QUE VA
 TENIR LLOC EL DIA 21 DE JULIOL DE 2022
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PLE ORDINARI DEL DIA 21 DE JULIOL DE 20221. 

Per disposar tots els presents d'una fotocòpia de l'esborrany de l'acta de la sessió plenària del
dia 21 de juliol de 2022, se n'omet la lectura i s'acorda, amb l'abstenció del Sr. José Manuel
Hernández, perquè no hi va assistir, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi Domingo, Inmaculada
Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages, Francesc Mestre, Ricard Gili,
Carme Cros, Maria Teresa Basora, Arnau Salvat  i l'Alcalde-President, aprovar el contingut de
l'acta.

LECTURA I APROVACIÓ, SI ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR QUE VA
 TENIR LLOC EL DIA 1 DE SETEMBRE DE 2022

PLE EXTRAORDINARI DEL DIA 1 DE SETEMBRE DE 20222. 

Per disposar tots els presents d'una fotocòpia de l'esborrany de l'acta de la sessió plenària del
dia 1 de setembre de 2022, se n'omet la lectura i s'acorda, per unanimitat, aprovar el contingut
de l'acta.

 INFORME DE PRESIDÈNCIA

INFORME DE PRESIDÈNCIA3. 

El Sr. Alcalde en l’informe de presidència manifesta el següent: “Bé, com ja sabeu totes i tots i
com s’ha repetit per activa i per passiva aquesta legislatura ha estat una legislatura
extraordinària i dic extraordinària per remarcar que d’ordinària no ha tingut res. Durant dos
anys, vam haver d’aparcar l’agenda del govern prevista des de que els riudomencs i
riudomenques ens van oferir, ens va fer confiança, per fer front a alguna emergència sanitària
internacional que va suposar efectes pràctics, un parèntesi enorme de les tasques d’aquest
ajuntament. Una pausa forçada per les circumstàncies, d’una pausa duríssima, però que ens
va permetre estar al costat dels nostres ciutadans i ciutadanes durant aquells anys, aquells dos
anys de bogeria donant el millor de tots nosaltres per seguir tirant endavant com a poble i
també com a consistori. Dos anys en els que no només no es va deixar de treballar, sinó que
possiblement es va treballar molt més, o podríem dir que es va treballar el doble, però en una
tasca molt diferent a la programada, ja que vam tenir de destinar exclusivament a la
immediatesa de tots els nostres recursos a la immediatesa que requerien els esdeveniments
que estaven vivint. I remarco que aquest context extraordinari per dibuixar l’escenari que
contextualitza una molt bona noticia. Finalment, podem anunciar que les grans obres del nostre
poble, les obres que teníem previstes realitzar a meitat d’aquesta legislatura, començaran en
breu i veuran, per tant, la llum durant les pròximes setmanes. Em refereixo concretament a la
renovació del carrer de Sant Pau, els carrers que manquen per adequar del nostre nucli antic,
així com també la creació del esperat pàrquing dels hortets. En els propers dies començarem a
reunir-nos amb els veïns afectats per tal de fer-los coneixedors del calendari que seguiran
aquests projectes.
 
Hem d’entendre d’on venim, la pandèmia ha suposat una sacsejada terrible en la nostra
societat i l’ha capgirat completament. Canviant el dia a dia, de tots nosaltres, de tots els veïns i
veïnes de Riudoms. I encarint també les nostres vides exponencialment. Un cop recuperada la
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normalitat des d’aquest Ajuntament vam veure com els pressupostos acordats amb les
diferents empreses que havien de tirar endavant les obres que ara començaran, eren totalment
obsolets. I que aquests s’havien de licitar de nou, uns retards que ens posen directament al
moment actual i a la notícia que us acabo de donar. Superades totes les traves, recuperem els
projectes que ens havien vist forçats aparcar seguim treballant i complint amb la nostra tasca
de govern i tirem endavant totes aquestes obres. És per això, que avui estem contents, estem
contents de poder anunciar que aquests projectes es faran i que començaran en breu. Estem
contents de saber que els nostres veïns i veïnes es podran beneficiar en un període mig de
temps, estem contents de seguida mostrant que malgrat tot el que hem viscut tots aquests
anys, el nostre compromís amb els riudomencs i riudomenques es manté inalterable. Us deia
abans que aquesta legislatura ha estat extraordinària, doncs bé, puc afirmar ara mateix que
encara ho segueix sent, però des d’una perspectiva positiva. La pandèmia comença a ser un
record i el Riudoms que en surt que és un municipi reforçat que segueix avançant com sempre
ho ha fet, amb humilitat, amb estima cap a la nostra comunitat i sense deixar de treballar en
cap moment. Per tant, a tots els que ho heu fet possible moltíssimes gràcies”.

COMPROVACIÓ DE CREDENCIAL I PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA
 DE LA SRA. MARTA BIGAS VENTURAS

COMPROVACIÓ DE CREDENCIAL I PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE4. 
REGIDORA DE LA SRA. MARTA BIGAS VENTURAS

El Sr. Alcalde explica el següent: “Avui és un dia especial perquè hem iniciat aquest plenari
amb 12 regidors i regidores presents però com bé sabeu tots els d’aquí presents doncs aquest
plenari són 13 els regidors i regidores que el formem, i ara es el moment en aquest punt
número 4 de l’ordre del dia en què la senyora Marta Bigas Ventures prendrà possessió del seu
càrrec, com a regidora, el primer que cal fer és que per part de secretaria es comprovi la
credencial i la identitat de la regidora.
 
Per tant, un cop comprovada la identitat el que demanaríem és a la Marta Bigas Venturas que s’
acostés al faristol per tal de jurar o prometre el seu càrrec”.
 
El Sr. Alcalde pregunta: “Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment
les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms amb lleialtat al Rei, i guardar
i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat?.”
 
La Sra. Marta Bigas Venturas manifesta: “Jo, Marta Bigas Venturas prometo per la meva
consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec de regidora a l’Ajuntament de
Riudoms, i per imperatiu legal amb lleialtat al Rei i al president de la Generalitat, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya”.
 
El Sr. Alcalde pregunta a la Sra. Bigas: “Voleu afegir alguna cosa més?”.
 
La Sra. Marta Bigas Venturas respon: “Sí, sotmetre únicament a la voluntat popular dels veïns i
veïnes de Riudoms, em comprometo a treballar pel benestar, la igualtat, la independència i la
injustícia social als Països Catalans sense renunciar mai als principis republicans”.
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El Sr. Alcalde manifesta: “Fet doncs, l’acte de presa de possessió és l’hora de, Marta donar-te
la benvinguda i deixem que ho faci amb unes paraules. Sempre m’agrada dir i ho he dit en el
moment, també a l’Enric o la Núria o en la incorporació del Francesc on ells van deixar el
càrrec i el Francesc es sumava i avui et sumes en aquest plenari de l’Ajuntament de Riudoms i
ho fas perquè ets una dona valenta. Al final tenir la valentia de representar als ciutadans i
ciutadanes que us van fer confiança en les eleccions, i per tant, tenir la valentia de ser la veu
de tots i cadascun d’ells, doncs això es quelcom que tots els regidors i regidores d’aquest
plenari hem de felicitar i a més a més estic convençut que ho faràs molt bé, per tant Marta
benvinguda en aquest plenari i molts encerts”.
 
El Sr. Alcalde continua dient: “Com que no és una cosa habitual, si algun regidor o regidora d’
algun dels grups vol, vol dirigir unes paraules, també ara és el moment”.
 
Tot seguit, el Sr. José Manuel Hernández, portaveu del PSC, intervé i manifesta: “Simplement
donar-te la benvinguda i molts encerts i poquetes baralles”.
 
El Sr. Alcalde agraeix les paraules del Sr. Hernández, i dona la paraula al portaveu del grup
municipal d’ERC-AM.
 
El Sr. Ricard Gili, portaveu del grup municipal d’ERC-AM, intervé i manifesta el següent: “El
mateix que deia ara el Jose, benvinguda al plenari agafant les paraules del Sergi, de l’alcalde
de dir, escolta’m al final aquí hi ha gent valenta que cadascú representa les sensibilitats que
representa, però crec que és bo que aquí s’hi sumin persones, que hi pugui haver relleu, i que
ens trobem aquí intentant treballar tots per millorar el poble. Benvinguda Marta”.
 
El Sr. Alcalde agraeix les paraules del Sr. Gili, i dona la paraula al portaveu del grup municipal
de Junts per Riudoms.
 
El Sr. Jordi Domingo, portaveu del grup municipal de Junts per Riudoms, intervé i manifesta:
“Són les que ja s’han dit, també molt benvinguda. Aquí han vingut tots també a part de vetllar
pel poble com ja has manifestat tu, i doncs esperem que hi hagin molt encerts amb aquestes
decisions. Gràcies per incorporar-te”.
 
Per finalitzar el Sr. Alcalde manifesta: “Marta, benvinguda. I ara ja si, formes part, ets regidora
en ple dret d’aquest plenari, per tant, a partir del cinquè punt de l’ordre del dia, ja formaràs part
del debat i de les votacions, en el cas de que n’hi hagin”.

El Ple de l'Ajuntament acorda adoptar els següents acords.

Fets

En data 29 de setembre de 2022 el Ple de l’Ajuntament de Riudoms va adoptar l’acord de la
presa de coneixement de la renúncia del Sr. Enric Jódar Ciurana al càrrec de regidor de l’
Ajuntament de Riudoms.
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Així mateix, en aquest mateix Ple es va acordar de sol·licitar a la Junta Electoral Central l’
expedició de la credencial acreditativa de la condició d’electe a favor del candidat a qui
correspongui cobrir la vacant produïda pel càrrec de regidor, que és la Sra. Marta Bigas
Venturas, candidata tercera en la llista de candidats presentada pel partit polític de la CUP-
Amunt en les passades eleccions municipals del dia 26 de maig de 2019, atès que la Sra. Rosa
Pujol Figueras candidata segona en la llista electoral, va presentar de forma anticipada la seva
renuncia.
 
En data 14 d’octubre de 2022 la Junta Electoral Central ha tramès la credencial de la Sra.
Marta Bigas Venturas.
 
Atesa l’obligació establerta per la Junta Electoral Central, en la sessió celebrada el dia 22 de
gener de 1996, de traslladar als regidors electes que no hagin pres possessió dels seus
càrrecs i, per tant, no hagin adquirit la condició de regidors, de comunicar-los el dia i hora de
celebració de cada sessió plenària als efectes de que, si ho vegin convenient, prestin jurament
o promesa i el compliment dels demés requisits legals i reglamentaris per a l’adquisició plena i
efectiva dels seus càrrecs.
 
Atès que la Sra. Bigas, ha estat convocada formalment, de conformitat amb l’establert per la
Junta Electoral Central, en la sessió celebrada el dia 22 de gener de 1996, i que prèviament ha
presentat a Secretaria, de conformitat amb l’article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril,
reguladora de les bases de règim local, i l’article 163.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’
abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, la
declaració de béns i de les activitats privades que li proporcionen o li poden proporcionar
ingressos econòmics o que afecten l'àmbit de les competències de les corporacions.

Fonaments de dret

La legislació i normativa aplicable és:
 

Article 9.4 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals
Article 1 del Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril, pel qual es determina la fórmula de
jurament o promesa per a la pressa de possessió dels càrrecs o funcions públiques

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a la Sra. Marta Bigas Venturas, de la candidatura de la CUP-AMUNT, per la
presa de possessió del  càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms.
 
Segon.- En compliment del procediment legalment establert, sotmetre a jurament o promesa el
càrrec per part de la Sra. Marta Bigas Venturas, mitjançant la preceptiva fórmula establerta en l’
article 1 del Reial Decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la pressa de
possessió dels càrrecs o funcions públiques:
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La Sra. Marta Bigas Venturas presenta les credencial a secretaria i passa a prestar jurament o
promesa del càrrec:
 
El Sr. Alcalde pregunta: “Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment
les obligacions del càrrec de regidora de l’Ajuntament de Riudoms amb lleialtat al Rei, i guardar
i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat?.”
 
La Sra. Marta Bigas Venturas manifesta: “Jo, Marta Bigas Venturas prometo per la meva
consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec de regidora a l’Ajuntament de
Riudoms, i per imperatiu legal amb lleialtat al Rei i al president de la Generalitat, i guardar i fer
guardar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya”.
 
El Sr. Alcalde pregunta a la Sra. Bigas: “Voleu afegir alguna cosa més?”.
 
La Sra. Marta Bigas Venturas respon: “Sí, sotmetre únicament a la voluntat popular dels veïns i
veïnes de Riudoms, em comprometo a treballar pel benestar, la igualtat, la independència i la
injustícia social als Països Catalans sense renunciar mai als principis republicans”.
 
Després d'aquesta declaració, el Sr. Alcalde manifesta que queda possessionada a l'esmentat
lloc i en l'exercici dels seus drets i assumpció de les obligacions inherents a aquest.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

 DONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DICTADES PER L’ALCALDIA

DACIÓ DE COMPTE DELS DECRETS DE LA PRESIDÈNCIA DEL NÚM. 1025 AL NÚM.5. 
1215 DE 2022

El Sr. Alcalde explica el següent: “Anem ara doncs, al punt número 5 de l’ordre del dia que és
donar compte de tots els decrets d’alcaldia de totes aquelles resolucions dictades per l’alcaldia
des de l’últim Ple. No sé si en aquest punt tots els regidors i regidores presents heu rebut tots
els decrets. No sé si hi ha algun aclariment tècnic, les preguntes les deixem per després, si hi
ha algun aclariment tècnic d’algun decret?.”
 
A continuació el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels diferents grups municipals, i no
havent-hi cap intervenció per part dels regidors, es passa a donar compte al Ple.

 
Es dóna compte, en compliment de l'article 42 del Reglament d'organització, funcionament i
règim jurídic de les corporacions locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986 de 28 de
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novembre, de les resolucions de la Presidència/Alcaldia, del núm. 1025 al núm. 1215 de 2022,
amb un total de 191.
 
Detall dels Decrets
Núm.
decret

Data Unitat Assumpte

2022-
0001025

2 6  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Complement de productivitat mes de setembre 2022 integrants Servei de
Vigilants

2022-
0001026

2 6  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'PLE ORDINARI DEL DIA 29 DE SETEMBRE DE 2022'

2022-
0001027

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ús de bústies pluridomiciliàries (Bústia núm. 22)

2022-
0001028

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Presentar la comunicació prèvia d'activitat d'habitatge d'ús turístic al canal
d'empresa/FUE de la Generalitat de Catalunya.

2022-
0001029

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ús de bústies pluridomiciliàries (Bústia núm. 516)

2022-
0001030

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Requeriment d’esmena de l’activitat d’aparcament privat per al c/ Jacint
Verdaguer, 24 de Riudoms.

2022-
0001031

2 7  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Finalització reducció de jornada concedida.

2022-
0001032

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Deixa sense efectes la comunicació d’ampliació a medicina estètica de l’
activitat ubicada al local comercial de la Via Romana, 3 de Riudoms.

2022-
0001033

2 7  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Aprovació serveis extraordinaris inclosos a la nòmina del mes de setembre
2022

2022-
0001034

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Requeriment d'esmena de l'activitat de clínica dental ubicada al c/ Enric
Castro Casanovas, 18 de Riudoms.

2022-
0001035

2 7  d e
setembre
de 2022

À r e a
tresoreria

Resolució de la sol·licitud de duplicat del rebut d'IBI de la finca situada al
polígon 26, 

2022-
0001036

2 8  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Oest, número 4, de Riudoms

2022-
0001037

2 8  d e
setembre
de 2022

Subvencions
Sol·licitud de subvenció a la Generalitat de Catalunya per al finançament
de les despeses de l’Escola de Música Municipal, curs 2020/2021.

2022-
0001038

2 8  d e
setembre
de 2022

À r e a
intervenció

Aixecament d’objecció de la relació de factures núm. 31/2022

2022-
0001039

2 8  d e
setembre
de 2022

À r e a
tresoreria

Resolució de la sol·licitud de certificat en relació al coeficient de situació
aplicat en l'impost sobre activitats econòmiques

2022-
2 8  d e

À r e a
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0001040 setembre
de 2022

intervenció Aixecament d’objecció de la relació de factures núm. 32/2022

2022-
0001041

2 8  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Aprovació nòmina de retribucions del personal de l’Ajuntament i
assistències dels regidors corresponents al mes de setembre de 2022 i
assegurances socials

2022-
0001042

2 8  d e
setembre
de 2022

Assistència
jurídica

Devolució de la fiança d'obres per la instal·lació d'un ascensor a l'habitatge
situat al carrer Verge dels Dolors, número 9, de Riudoms

2022-
0001043

2 8  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Ordenació pagament nòmina de retribucions del personal de l’Ajuntament i
assistències dels regidors corresponents al mes de setembre de 2022 i
assegurances socials.

2022-
0001044

2 9  d e
setembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Devolució de la fiança per les obres de reforma de l'habitatge situat al
carrer Verge dels Dolors, número 9, de Riudoms

2022-
0001045

2 9  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 3 D'OCTUBRE
DE 2022'

2022-
0001046

3 0  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització de celebració d'un matrimoni civil el dia 30 setembre de 2022

2022-
0001047

3 0  d e
setembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització de la cessió temporal de la pista del parc del recinte de Sant
Antoni el 23 d'octubre de 2022 al CERAP

2022-
0001048

3 0  d e
setembre
de 2022

Assistència
jurídica

Assumpció de l'informe tècnic municipal relatiu a l'emplaçament de
l'establiment situat a la carretera de Cambrils, número 18, de Riudoms

2022-
0001049

3
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Execució de la Sentència número 1314/2022, de data 4 d’abril del 2022,
dictada pel Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el recurs
ordinari 289/2019, contra la resolució de 14 de desembre de 2016, ditada
pel Jurat d’Expropiació de Catalunya, Secció Tarragona (JEC).

2022-
0001050

3
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió d'equipament pel dia el 5.10.2022 per acte ANC

2022-
0001051

3
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Resultats convocatòria procés selectiu, mitjançant el Servei d'Ocupació de
Catalunya per al nomenament com a funcionari/ària interí/na de places
d'auxiliars administratius/ves

2022-
0001052

4
d'octubre
de 2022

À r e a
tresoreria

Emissió i aprovació de la liquidació en concepte de taxa per la
comunicació prèvia d'inici d'una activitat de venta de productes agrícoles,
fitosanitaris i adobs, situada a l'avinguda de Reus, núm. 40 - 40B

2022-
0001053

4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió de la sala d'actes de les Escoles Velles AMPA Institut el 5.10.2022

2022-
0001054

4
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars fotovoltaiques al polígon 42 parcel·la 8 de Riudoms

2022-
0001055

5
d'octubre
de 2022

Tresoreria Relació d'ordenació de pagaments núm. 017/2022

2022-
0001056

5
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Salvador Espriu, número 25, de Riudoms

2022-
5
d'octubre

Àrea de
Serveis al Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
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0001057 de 2022 Territori solars a l’habitatge situat al carrer Xaloc, número 6, de Riudoms

2022-
0001058

5
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL ORDINÀRIA DEL DIA 10
D'OCTUBRE DE 2022'

2022-
0001059

5
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'COMISSIÓ INFORMATIVA D'URBANISME, OBRES I
ACTIVITATS DEL DIA 10 D'OCTUBRE DE 2022'

2022-
0001060

5
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ús de bústies pluridomiciliàries (Bústia núm. 23)

2022-
0001061

5
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cobrament de les costes del procediment abreujat núm. 341/2018 del
Jutjat Contenciós Administratiu núm. 1 de Tarragona

2022-
0001062

5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Correcció d'una errada material en relació amb el Decret 2022-0001054 de
4 d’octubre de 2022

2022-
0001063

6
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Devolució de la fiança d'obres per la construcció d'una bassa per a
l'emmagatzematge d'aigua i reg agrícola a la finca situada al polígon 17,
parcel·la 29, de Riudoms

2022-
0001064

6
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Llicència per la instal·lació de panells solars a la finca situada al polígon 42
parcel·la 8 (camí Mas de pagès 8), de Riudoms

2022-
0001065

6
d'octubre
de 2022

Plusvàlues

Resolució del recurs de reposició interposat contra la liquidació de l’impost
sobre l’increment del valor de terrenys de naturalesa urbana, per la venda
de la finca amb referència cadastral 6461508CF3566A0001OR, situada al
carrer de Sant Jaume, 13.

2022-
0001066

6
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per procedir al trasllat de restes cadavèriques del nínxol núm.
805 al nínxol núm. 715 del cementiri municipal

2022-
0001067

7
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió del gimnàs de l'escola Cavaller Arnau per assajos de Riudrum's

2022-
0001068

7
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de llicència temporal de la via pública (parc de Salut) el dia 7
d'octubre de 2022 a la Residència Tercera Edat L'Onada de Riudoms

2022-
0001069

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005339.

2022-
0001070

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ús de bústies pluridomiciliàries (Bústia núm. 24)

2022-
0001071

1 0
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Llicència urbanística per la instal·lació d'una tanca metàl·lica de simple
torsió al polígon 26, parcel·la 20, de Riudoms.

2022-
0001072

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005269.

2022-
0001073

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005400.

2022-
0001074

1 0
d'octubre
de 2022

Subvencions
Sol·licitud de subvenció, en espècie, al Departament de Cultura de la
Generalitat de Catalunya per a l’adquisició de novetats editorials en català
destinades a les biblioteques públiques - 2a convocatòria.
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2022-
0001075

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-004879.

2022-
0001076

1 0
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Concessió de llicència per la instal·lació de panells solars a la finca situada
al polígon 12 parcel·la 24 de Riudoms

2022-
0001077

1 0
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Pròrroga situació d'excedència voluntària

2022-
0001078

1 0
d'octubre
de 2022

À r e a
tresoreria

Resolució de la sol·licitud de revisió del rebut d'aigua del 4t TR/2021 del c/
Muralla de la Font Nova, 34, per causa de fuita

2022-
0001079

1 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Inici d'Expedient sancionador per infracció OMC (brossa fora contenidors
habilitats)

2022-
0001080

1 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió de la sala d'actes de les Escoles Velles a l'Associació Em Dones
Força el 19.10.2022

2022-
0001081

1 1
d'octubre
de 2022

À r e a
intervenció

Aixecament d’objecció de la relació de factures núm. 36/2022

2022-
0001082

1 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió de la sala d'actes de la casa de cultura a Càritas Diocesana per
realitzar un curs de català

2022-
0001083

1 3
d'octubre
de 2022

Informàtica
Obertura d’un compte bancari per la tramitació electrònica dels pagaments
establerts en el catàleg de serveis de la plataforma ACTIO

2022-
0001084

1 3
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-004970.

2022-
0001085

1 3
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL ORDINÀRIA DEL DIA 17
D'OCTUBRE DE 2022'

2022-
0001086

1 3
d'octubre
de 2022

Plusvàlues
Sol·licitud de representació i defensa jurídica en el procediment abreujat
núm. 414/2021-E que coneix el Jutjat Contenciós Administratiu núm. 1 de
Tarragona

2022-
0001087

1 4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-004142.

2022-
0001088

1 4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005163.

2022-
0001089

1 4
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Acceptació baixa voluntària i extinció contractes de treball

2022-
0001090

1 4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Sant Pau 17,
registre d'entrada 2022-005064.

2022-
0001091

1 4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005526.

2022-
1 4
d'octubre À r e a Cessió de la sala de formació de les Escoles Velles AMPA Institut el
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0001092 de 2022 Secretaria 13.10.2022

2022-
0001093

1 4
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de la cessió temporal de la via pública (plaça de l'Om) el dia
16.10.2022 al Casal Popular la Calderera

2022-
0001094

1 7
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Nomenament de funcionari/ària interí/na per ocupar la plaça d'auxiliar
administratiu/va amb codi 1000009

2022-
0001095

1 7
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Nomenament de funcionari/ària interí/na per ocupar la plaça d'auxiliar
administratiu/va amb codi 1000006

2022-
0001096

1 7
d'octubre
de 2022

Contractació
Adjudicació del contracte del servei de Coordinació de la Seguretat i la
Salut en fase d’execució de les obres previstes per l’Ajuntament de
Riudoms.

2022-
0001097

1 7
d'octubre
de 2022

Subvencions
Sol·licitud de subvenció PAM 2020-2023, dins la línia de despeses
corrents - anualitat 2023, per a despeses corrents de béns de titularitat
municipal que afecten a un servei o a l’ús públic.

2022-
0001098

1 7
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Aprovació despeses desplaçaments a incloure a la nòmina

2022-
0001099

1 7
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Subsanació error Decret Nomenament de secretària accidental durant el
període de vacances de la secretària de l’Ajuntament

2022-
0001100

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
tresoreria

Correcció d'una errada material en relació amb el Decret 2022-0001052

2022-
0001101

1 8
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis a la
Seguretat i
Mobilitat

Autorització per realitzar una mudança al c/ Enric Castro i Casanoves, 16
registre 2022-004917.

2022-
0001102

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per realitzar una actuació musical a la terrassa del Bar Om de
la plaça petita de l'Església registre 2022-004868.

2022-
0001103

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió temporal del pati de l'Escola Beat Bonaventura a l'Associació
Esplai del Casal Riudomenc el 22 d'octubre de 2022

2022-
0001104

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per realitzar una actuació musical a la terrassa del Bar Om de
la plaça petita de l'Església registre 2022-003861

2022-
0001105

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Contractació per la sessió de Hora del conte a la biblioteca municipal
"Antoni Gaudí"

2022-
0001106

1 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de la concessió dels drets funeraris sobre el nínxol núm. 4154
del cementiri municipal

2022-
0001107

1 9
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 24 D'OCTUBRE
DE 2022'

2022-
0001108

1 9
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'COMISSIÓ INFORMATIVA D'URBANISME, OBRES I
ACTIVITATS DEL DIA 24 D'OCTUBRE DE 2022'

2022-
0001109

2 1
d'octubre
de 2022

À r e a
tresoreria

Aprovació dels padrons de les taxes per la prestació dels serveis
d'abastament d'aigua, de gestió de residus i de clavegueram que
corresponen al 3r trimestre de 2022
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2022-
0001110

2 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de llicència temporal de la via pública durant diferents dies als
alumnes de 4rt d'ESO de l'insitut

2022-
0001111

2 1
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis a la
Persona

Resolució de la sol·licitud de la targeta d'aparcament individual per a
persones amb discapacitat, com a titular no conductor

2022-
0001112

2 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió temporal de la sala d'actes de la Casa de Cultura el 21/10/2022

2022-
0001113

2 1
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis a la
Persona

Resolució de la sol·licitud de renovació de la targeta d'aparcament per a
persones amb discapacitat, com a titular no conductor

2022-
0001114

2 1
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis a la
Persona

Resolució de la sol·licitud de renovació de la targeta aparcament individual
per a persones amb discapacitat, com a titular no conductor

2022-
0001115

2 1
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Reclamació patrimonial de l’asseguradora ALLIANZ COMPAÑIA DE
SEGUROS per danys en el local del Carrer Sant Bonifaci 1, 

2022-
0001116

2 4
d'octubre
de 2022

Tresoreria Relació d'ordenació de pagaments núm. 018/2022

2022-
0001117

2 4
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Llicència urbanística per l'ampliació de la xarxa de gas canalitzat i una
nova escomesa al carrer de la Muralla de la Font Nova, número 55, de
Riudoms (ref.: GDEC4722090014)

2022-
0001118

2 4
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Proposta d'audiència a la sol·licitud de llicència per la instal·lació de
plaques solar al polígon 44, parcel·la 27 (camí del Recreo, 27), de Riudoms

2022-
0001119

2 4
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Llicència d’obres de rebaix de la vorera al carrer Molins nous, número 14,
de Riudoms (amb número de gual 329)

2022-
0001120

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l'habitatge situat al carrer Salvador Espriu, número 93, de Riudoms

2022-
0001121

2 5
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Baltasar Toda i Tàpies, número 9, de
Riudoms

2022-
0001122

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Complement de productivitat mes d'octubre 2022 integrants Servei de
Vigilants

2022-
0001123

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l'ICIO per la instal·lació de plaques
solars al local situat al carrer Baltasar Toda i Tàpies, número 9, de
Riudoms

2022-
0001124

2 5
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a la coberta de la nau situada a l'avinguda el Prat, número 13, de
Riudoms

2022-
0001125

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l'ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Freixe, número 22, de Riudoms

2022-
0001126

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Devolució de l’aval per les obres a l'avinguda Catalunya, número 31, de
Riudoms

2022-
2 5
d'octubre

Àrea de
Serveis al Devolució de l’aval per les obres al carrer de la Sardana, número 76, de
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0001127 de 2022 Territori Riudoms

2022-
0001128

2 5
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat a l'avinguda Montbrió, número 19, de Riudoms

2022-
0001129

2 6
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Aprovació serveis extraordinaris inclosos a la nòmina del mes d'octubre
2022

2022-
0001130

2 6
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió de la sala de formació de les Escoles Velles AMPA Institut el
26.10.2022

2022-
0001131

2 6
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Resolució d'ocupació de la via pública per a la construcció 4 habitatges en
renglera al carrer Jacint Verdaguer 5, 7, 9 i 11, registre 2022-0005386.

2022-
0001132

2 6
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Aprovació nòmina de retribucions del personal de l’Ajuntament i
assistències dels regidors corresponents al mes d'octubre de 2022 i
assegurances socials

2022-
0001133

2 6
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Ordenació pagament nòmina de retribucions del personal de l’Ajuntament i
assistències dels regidors corresponents al mes d'octubre de 2022 i
assegurances socials.

2022-
0001134

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 31 D'OCTUBRE
DE 2022'

2022-
0001135

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per a l'ús de bústies pluridomiciliàries (Bústia núm. 517)

2022-
0001136

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió temporal del pati de l'Escola Beat Bonaventura a l'Associació
Esplai del Casal Riudomenc el 5 de novembre de 2022

2022-
0001137

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió temporal de la pista del pavelló d'esports el 5 de novembre de 2022
a l'ASSOCIACIO SWIM FOR ELA

2022-
0001138

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Visita equipament cultural de la Cisterna Vella el dia 7 de desembre de
2022 alumnes Escola Cavaller Arnau

2022-
0001139

2 8
d'octubre
de 2022

Tresoreria Pagament a justificar núm. 011/2022

2022-
0001140

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió temporal de les instal·lacions del pavelló d'Esports al CERAP els
dies 10 i 11 de desembre de 2022 per la realització de la Minicopa de
Tarragona d'Escacs

2022-
0001141

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de l'ocupació de la via pública per treballs de poda al c/
Moreres, registre 2022-003925.

2022-
0001142

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució llicència per activitat extraordinària amb motiu de la celebració
de la Festa de l'Oli Nou 2022.

2022-
0001143

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Autorització per realitzar una mudança al c/ Sant Pau, 16 registre 2022-
005126.

2022-
0001144

2 8
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Devolució de la fiança d'obres per les obres del carrer sant Bonifaci,
número 14, de Riudoms.

2 8
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2022-
0001145

d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per treballs de Jardineria a la Via
Romana (zona vianants), registre 2022-002290..

2022-
0001146

2 8
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Garbí, número 39, de Riudoms

2022-
0001147

2 8
d'octubre
de 2022

Assistència
jurídica

Resolució de les actuacions prèvies amb motiu de la sol·licitud de
recuperació de vial municipal derivat de la reparcel·lació del PPI3 «Planes
del Roquis», de Riudoms.

2022-
0001148

2 8
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per instal·lació d'una taula per
venda de flors durant la festivitat de Tots Sants.

2022-
0001149

2 9
d'octubre
de 2022

À r e a
tresoreria

Rectificació d'error material en el Decret núm. 2022-0001109 del regidor
d'Hisenda signat el 21/10/2022, d'aprovació dels Padrons de les taxes per
la prestació dels serveis d'abastament d'aigua, de gestió de residus i de
clavegueram del 3r trimestre de 2022

2022-
0001150

3 1
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l'habitatge situat al carrer sant Joan, número 24, de Riudoms

2022-
0001151

3 1
d'octubre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per camió grua amb motiu de les
obres al c/ Molins Nous, 34, registre 2022-003936.

2022-
0001152

3 1
d'octubre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Nomenament de funcionari/ària interí/na per ocupar la plaça d'administratiu
/va amb codi 1000032

2022-
0001153

3 1
d'octubre
de 2022

Obres,
Urbanismes
i Activitats

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars fotovoltaiques a la coberta de l’habitatge situat al c/ Oest, núm. 3, de
Riudoms.

2022-
0001154

2  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l'habitatge situat a l'avinguda Salvador Espriu, número 13, de
Riudoms

2022-
0001155

2  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat a l’avinguda verge de Montserrat, número 20, de
Riudoms

2022-
0001156

2  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 7 DE
NOVEMBRE DE 2022'

2022-
0001157

3  d e
novembre
de 2022

Assistència
jurídica

Aprovació de l’expedient per la licitació d’un contracte d’arrendament per
magatzem de la Brigada Municipal, de Riudoms, aprovació del plec de
clàusules administratives particulars i plec de prescripcions tècniques, i
convocatòria de licitació.

2022-
0001158

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per les obres al c/ Sant Bonifaci, 21,
registre 2022-004894.

2022-
0001159

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major 34, registre
2022-005820.

2022-
0001160

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per les obres al c/ Font Nova 4,
registre d'entrada 2022-006206.

2022-
0001161

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per les obres al c/ Mercè Rodoreda
c/ Molins Nous, registre d'entrada 2022-005802.

2022-
3  d e

À r e a Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
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0001162 novembre
de 2022

Secretaria d'entrada 2022-006220.

2022-
0001163

3  d e
novembre
de 2022

Contractació
Iniciar l’expedient de contractació del subministrament de roba/uniformitat
per a les educadores de la Llar d’Infants municipal «Picarols» de Riudoms

2022-
0001164

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-006103.

2022-
0001165

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-006038.

2022-
0001166

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per les obres al c/ Sant Vicenç, 15,
registre d'entrada 2022-003936.

2022-
0001167

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per les obres al c/ Freixe 3, registre
d'entrada 2022-004936.

2022-
0001168

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Jacint Verdaguer 7,
registre 2022-0006258.

2022-
0001169

3  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió sala d'actes de la Casa de Cultura a la Comunitat de Regants de la
Mina de Sant Magí el 5 de novembre de 2022

2022-
0001170

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001171

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001172

7  d e
novembre
de 2022

Assistència
jurídica

Donar compte al Ple Municipal de la resolució del Director General de
Dret, Entitats Jurídiques i Mediació, del Departament de Justícia, de la
Generalitat de Catalunya, d’aprovació de l’acord de dissolució de la
Fundació Gaudí, “Fundació Privada

2022-
0001173

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001174

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Donar-se per assabentat de la comunicació de la finalització de les obres,
per la seva primera ocupació, i devolució de la fiança d'obres, relativa a la
construcció d'un habitatge unifamiliar i piscina al carrer Molins nous,
número 10, de Riudoms

2022-
0001175

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001176

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001177

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Donar-se per assabentat de la comunicació de la finalització de les obres,
per la seva primera ocupació, i devolució de fiances, relativa a la
construcció d’un habitatge unifamiliar aïllat al carrer Gebra, número 6, de
Riudoms.

2022-
0001178

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball
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2022-
0001179

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001180

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001181

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Donar-se per assabentat de la comunicació de la finalització de les obres,
per la seva primera ocupació, i devolució de la fiança d'obres, relativa a la
construcció d'un habitatge unifamiliar al carrer Molins nous, número 12, de
Riudoms

2022-
0001182

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001183

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001184

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001185

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001186

7  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Aprovació de la relació provisional d'aspirants admesos i exclosos en la
convocatòria per cobrir la plaça d'operari d'obres amb categoria d'oficial
1a, mitjançant un contracte laboral fix

2022-
0001187

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Devolució de la fiança d'obres per la construcció d'un magatzem agrícola
al polígon 46, parcel·la 39, de Riudoms

2022-
0001188

7  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001189

8  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització de pròrroga per la realització de part de la jornada laboral en
modalitat de teletreball

2022-
0001190

8  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió sala d'actes de les Escoles Velles l'11/11/2022 a Residència
Tercera Edat L'Onada de Riudoms.

2022-
0001191

8  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió sala de formació de les Escoles Velles al Grup Municipal Junts per
Riudoms el dia 10 de novembre de 2022

2022-
0001192

8  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Inici expedient sancionador per infracció de l'Ordenança Municipal de
Civisme i Convivència ciutadana de Riudoms per no recollir defecacions
de cavalls a la via pública

2022-
0001193

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució autorització per tallar la circulació de diferents carrers amb motiu
de les obres de la xarxa de gas natural , registre 2022-0006294.

2022-
0001194

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Atorgament de llicència temporal de la via pública (plaça de l'Església)
Residència Tercera Edat L'Onada de Riudoms.

2022-
0001195

9  d e
novembre
de 2022

Intervenció Costos efectius dels serveis de les EELL 2021

2022-
9  d e

À r e a Convocatòria de 'COMISSIÓ INFORMATIVA D'URBANISME, OBRES I
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0001196 novembre
de 2022

Secretaria ACTIVITATS DEL DIA 14 DE NOVEMBRE DE 2022'

2022-
0001197

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'JUNTA DE GOVERN LOCAL ORDINÀRIA DEL DIA 14
DE NOVEMBRE DE 2022'

2022-
0001198

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Convocatòria de 'COMISSIÓ INFORMATIVA D'HISENDA I GOVERNACIÓ
DEL DIA 14 DE NOVEMBRE DE 2022'

2022-
0001199

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
intervenció

7è. Expedient Modificació de crèdits Pressupost Ajuntament 2022

2022-
0001200

9  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Requeriment d'esmena 'Habitatge d'ús turístic Polígon 8 parcel·la 33 '

2022-
0001201

1 0  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l'ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l'habitatge situat al carrer Llevant, número 15, de Riudoms

2022-
0001202

1 0  d e
novembre
de 2022

À r e a
intervenció

Aixecament d’objecció de la relació de factures núm. 40/2022

2022-
0001203

1 0  d e
novembre
de 2022

À r e a
tresoreria

Resolució de la sol·licitud de revisió per causa de fuita dels rebuts d'aigua
del 3r i 4t trimestre de 2021, del raval de Sant Francesc, núm. 5

2022-
0001204

1 0  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Autorització canvi dies 24 i 31 de desembre.

2022-
0001205

1 0  d e
novembre
de 2022

À r e a
tresoreria

Anul·lació de la fiança imposada en motiu de la cessió d'ús de la pista del
recinte de Sant Antoni al CERAP pel dia 16/09/2022 per a la celebració
d'un sopar de socis i sòcies.

2022-
0001206

1 0  d e
novembre
de 2022

À r e a
tresoreria

Anul·lació de la fiança imposada en motiu de la cessió d'ús de la pista del
recinte de Sant Antoni al CERAP pel dia 23/10/2022 per impartir una
demostració oberta de ball swing.

2022-
0001207

1 0  d e
novembre
de 2022

Tresoreria Concertació endeutament a curt termini: pòlissa de crèdit

2022-
0001208

1 1  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-005487.

2022-
0001209

1 1  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l'habitatge situat al carrer Foranell, número 16, de Riudoms

2022-
0001210

1 1  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Resolució d'ocupació de la via pública per obres al c/ Major, 34 registre
d'entrada 2022-006505.

2022-
0001211

1 1  d e
novembre
de 2022

Tresoreria Relació d'ordenació de pagaments núm. 019/2022

2022-
0001212

1 4  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis al
Territori

Bonificació del 95% de la quota de l’ICIO per la instal·lació de plaques
solars a l’habitatge situat al carrer Gregal, número 4, de Riudoms

2022-
0001213

1 4  d e
novembre
de 2022

Assistència
jurídica

Inici de l'expedient sanconador per infracció de la Llei de Proteccio dels
Animals, per no tenir registrats els gossos i no evitar la seva fugida

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi

Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
D
5
D
2
3
E
5
2
F
B
F
9
4
4
5
2
8
D
A
9
A
9
A
5
0
F
F
B
5
A
9
C
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
3
/
1
2
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
5
1
:
0
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



2022-
0001214

1 4  d e
novembre
de 2022

À r e a
Secretaria

Cessió de la cuina de les Escoles Velles a l'Associació de l'Esplai del
Casal Riudomenc el dia 18 de novembre de 2022

2022-
0001215

1 4  d e
novembre
de 2022

Àrea de
Serveis
Interns

Ordenació pagament fons social 2021

 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.

DONAR COMPTE DE LA REMISSIÓ DE L’EXECUCIÓ TRIMESTRAL DEL PRESSUPOST
 DE LES ENTITATS LOCALS DEL 3R TRIMESTRE DE 2022

DONAR COMPTE DE LA REMISSIÓ DE L’EXECUCIÓ TRIMESTRAL DEL PRESSUPOST6. 
DE LES ENTITATS LOCALS DEL 3R TRIMESTRE DE 2022

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “D’acord amb la informació que se us ha lliurat, el
primer punt és donar compte que s’han entregat les informacions trimestrals corresponents al
tercer trimestre de l’exercici 2022, on tenim que el resultat d’estabilitat pressupostaria és del
grup de 726.424€ i per tant, complim, encara que aquesta informació només sigui merament
informativa perquè estan suspeses les regles fiscals per 2021-2022, però en aquest cas,
compliríem amb l’estabilitat. En el segon punt que també s’informa, és del nivell d’endeutament,
a efectes de protocol del dèficit i en aquest cas doncs tenim un endeutament al tancament del
tercer trimestre de 3.670.301,83, dels quals 630.000 és una pòlissa de crèdit que s’utilitza per
moments punta de tresoreria, per tant, també en aquest cas compliríem amb els objectius d’
estabilitat i amb aquest nivell de deute que acabo d’esmentar”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i dona la paraula als portaveus dels
diferents grups municipals.
 
I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, es passa a donar compte la Ple.

 
Es dona compte al Ple de l’Ajuntament que s’ha comunicat al Ministeri d’Hisenda i Funció
Pública l’actualització i les dades d’execució del pressupost i dels estats financers de les
entitats que formen part del sector d’administracions públiques de l’Ajuntament de Riudoms,
corresponent al 3r trimestre de l’exercici de 2022.
 
Així mateix, també es comuniquen les dades corresponents a l’Informe d’avaluació del
compliment d’objectius que contempla la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera, i que suposen que el pressupost en execució de les
entitats que formen part del sector d’administracions públiques d’aquest Ajuntament, es
compleix amb l’objectiu d’estabilitat pressupostària; que aquest compliment és merament
informatiu al suspendre's les regles fiscals per als anys 2021 i 2022; i que el nivell de deute viu
és de 3.670.301,83 euros.
 
Vist tot això, el Ple de l’Ajuntament en queda assabentat.
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DONAR COMPTE DEL COMPLIMENT DEL PERÍODE MIG DE PAGAMENT A PROVEÏDORS
 DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES I DE MOROSITAT, DEL 3R TRIMESTRE DE 2022

DONAR COMPTE DEL COMPLIMENT DEL PERÍODE MIG DE PAGAMENT A7. 
PROVEÏDORS DE LES ADMINISTRACIONS PÚBLIQUES I DE MOROSITAT, DEL 3R
TRIMESTRE DE 2022

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Com també ja es habitual aquesta es una
informació trimestral que s’ha de lliurar també al Ministeri d’Hisenda i en aquest cas la part que
correspon, el PMP, que es diu que es el Període Mig de Pagament, del tercer trimestre del
2022 del global de l’Ajuntament és del 17,14 dies. I aquí també hi ha un quadre on s’especifica
per cada una de les entitats que ho composen, per part de l’Ajuntament 17,82, per part de
Riudoms Gestió 0,73, per part de Riudoms Servei 3,43 dies. Encara hi consta Fundació Gaudí
però aquesta 0 perquè està totalment inactiva”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i dona la paraula als portaveus dels
diferents grups municipals.
 
I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, es passa a donar compte la Ple.

 
Es dona compte al Ple de l’Ajuntament que s’ha comunicat al Ministeri d’Hisenda i Funció
Pública, les dades del període mig de pagament a proveïdors de les administracions públiques
i de morositat, del 3r trimestre de 2022, de conformitat amb l’article 4.1 b) de l’Ordre HAP/2105
/2012, d’1 d’octubre, per la qual es desenvolupen les obligacions de subministrament d’
informació previstes a la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i
sostenibilitat financera i de conformitat amb el que estableix la Disposició Transitòria Única del
Reial Decret 635/2014, de 25 de juliol, per la qual es desenvolupa la metodologia del càlcul del
període mig de pagament a proveïdors de les administracions públiques i les condicions i el
procediment de retenció de recursos dels règims de finançament, previstos a la Llei Orgànica 2
/2012, de 27 d’abril, d’estabilitat pressupostària i sostenibilitat financera. El període mig de
pagament global a proveïdors trimestral ha estat de 17,14 dies.
 
Vist tot això, el Ple de l’Ajuntament en queda assabentat.

DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA DE L’APROVACIÓ DELS COSTOS
EFECTIUS DELS SERVEIS QUE PRESTA L’ENTITAT LOCAL I ENTIATS DEPENDENTS

 ANY 2021

DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA DE L’APROVACIÓ DELS COSTOS8. 
EFECTIUS DELS SERVEIS QUE PRESTA L’ENTITAT LOCAL I ENTIATS DEPENDENTS ANY
2021
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El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “També amb la informació que disposeu, un cop
feta la liquidació que es va tancar l’1 de setembre del 2021, que es va tancar l’1 de setembre
del 2022, també s’ha d’informar del cos, lo que se’n diu cos afectiu dels serveis, d’aquells
serveis que són de prestació obligatòria, com d’aquells corresponents a funcions per
competències pròpies a l’Ajuntament. El de les funcions bàsiques, doncs seria tot el que es lo
anomenat públic. Cementiri, recollida de residus, neteja diària. Hi ha una llista una mica més
extensa que és la que ja vam conèixer; i després com a competències pròpies tenim tot el tema
d’urbanisme, evacuació i tractament d’aigües residuals, el transit i estacionament de vehicles,
comerç ambulant, activitats funeràries i instal·lacions, bé, llavors un cop tancades la liquidació
de l’any, és obligatori fer un càlcul dels costos afectius, aquest càlculs dels costos afectius, és
tant, aquells costos directes, bàsicament en molts d’ells cost de personal o també les despeses
corresponents a compres d’esdeveniments i serveis. En aquest import s’hi afegeix l’
amortització i a continuació uns costos directes. Llavors en el tema destacaré alguns o en
comentaré alguns, en el cas de l’enllumenat, el cost, aquests dels serveis a l’any 2021 va ser
de 202.000 euros, l’abastament domiciliari d’aigua potable de 539.958, el de instal·lacions
esportives d’ús públic de 206.974, el de urbanisme, planejament, gestió i execució disciplinaria
urbanística 532.099, el de trànsit, estacionament, vehicles 453.718, els altres estan per sota d’
aquestes quantitats i estan fetes amb el mateix tipus de càlcul. En el cas de la Fundació Gaudí,
encara apareix una quantitat com a la liquidació del que va ser el 2021, en l’apartat de
promoció de cultura de 12.378 i en el cas del EPE, Riudoms Gestió hi ha un apartat de un
servei de promoció cultural per valor de 72.402 i una d’equipaments culturals de 80.457, que
avui s’aprova, s’aporta aquí, que és aprovar el cost efectiu d’aquests serveis, trametre al
Ministeri d’Hisenda aquesta administració pública i es dona compte avui aquí en aquest plenari
d’aquesta resolució d’Alcaldia, decret d’Alcaldia”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i dona la paraula als portaveus dels
diferents grups municipals.
 
I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, es passa a donar compte la Ple.

Es dona compte al Ple de l’Ajuntament del Decret de l’Alcaldia núm. 2022-0001195, de 9 de
novembre de 2022, pel qual s’aprova els costos efetius dels serveis que presta l'entitat local i
entitats dependents de l'any 2021, el text literal del qual és el següent:

"DECRET
 
Costos efectius dels serveis de les EELL 2021
 
Fets
 
1. Per Decret d’Alcaldia núm. 2022-0000952, de data 1 de setembre de 2022, es va aprovar la
liquidació del pressupost de l’any 2021.

2. En l’exercici 2021 l’entitat local presta els següents serveis:
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- Serveis de prestació obligatòria per als municipis.

 
- Serveis corresponents a competències pròpies dels municipis.
 

 
3. A partir de les dades e la liquidació la Intervenció d'aquesta entitat local ha calculat els
costos efectius dels serveis que es presten:

A. AJUNTAMENT DE RIUDOMS
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B. FUNDACIÓ GAUDÍ
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C. ENTITAT PÚBLICA EMPRESARIAL RIUDOMS GESTIÓ
 

Fonaments de dret

- Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local (LBRL).
- Ordre HAP/2075/2014, de 6 de novembre estableix els criteris de càlcul del cost efectiu dels
serveis que presten les entitats locals.
- Ordre HAP/2105/2012, d'1 d'octubre, pel qual es desenvolupen les obligacions de
subministrament d'informació previstes a la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat
pressupostària i sostenibilitat financera.
- Resolució de 23 de juny de 2015 de la Secretaria General de Coordinació Autonómica i Local,
per la que s’especifiquen els elements inclosos en els annexos de l’Ordre HAP/2075/2014.
 
En conseqüència, RESOLC:

Primer.- Aprovar el cost efectiu dels serveis que presta l’entitat local i entitats dependents que s’
han relacionat de l'any 2021.
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Segon.- Trametre al Ministeri d’Hisenda i Administracions Públiques els costos efectius dels
serveis anteriorment referenciats.

Tercer.- Donar compte al Ple a la següent sessió Plenària.
 
Règim de recursos:
Contra la present resolució, per tractar-se d’un acte administratiu de tràmit no qualificat, no
procedeix la interposició de cap tipus de recurs

Sergi Pedret Llauradó, Alcalde"
Transcripció del decret número 2022-0001195 de l'ens Ajuntament de Riudoms signat per:
Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 09/11/2022"
 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.

DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ D’ALCALDIA SOBRE LA RESOLUCIÓ DEL
DIRECTOR GRAL DE DRET, ENTITATS JURÍDIQUES I MEDIACIÓ, APROVACIÓ

 DISSOLUCIÓ DE LA FUNDACIÓ GAUDÍ

DONAR COMPTE DE LA RESOLUCIÓ DE L’ALCALDIA QUE DONA COMPTE DE LA9. 
RESOLUCIÓ DEL DIRECTOR GENERAL DE DRET, ENTITATS JURÍDIQUES I MEDIACIÓ
DEL DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA, DE L’
APROVACIÓ DE L’ACORD DE DISSOLUCIÓ DE LA FUNDACIÓ GAUDÍ, FUNDACIÓ
PRIVADA

El Sr. Alcalde explica el punt dient: “Aquest punt és donar compte de la resolució d’Alcaldia
sobre la resolució del director general de dret entitats jurídiques i mediació per l’aprovació de la
dissolució de la Fundació Gaudí, tots els regidors i regidores n’esteu al corrent, ja heu rebut la
documentació en el passat Ple municipal, del 18 de novembre de 2021, s’aprovava per part d’
aquest plenari instar al patronat de la Fundació Gaudí per tal que adoptés l’acord d’extinció de
la mateixa entitat, i això respon com bé sabeu doncs, a intentar agilitzar i simplificar tots els
tràmits administratius d’aquesta, de l’objectiu de la Fundació que és promocionar turísticament
el nostre municipi a través de la figura d’Antoni Gaudí. No se si rebuda la informació hi ha algun
aclariment o algun dubte sobre aquest punt que és un punt més de tots aquest tràmit que ja ha
passat vàries vegades pel Ple”.
 
I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, es passa a donar compte la Ple.

Es dona compte al Ple de l’Ajuntament del Decret de l’Alcaldia núm. 2022-0001172, de 7 de
novembre  de 2022, pel qual es dona  compte al Ple Municipal de la resolució del Director
General de Dret, Entitats Jurídiques i Mediació, del Departament de Justícia, de la Generalitat
de Catalunya, d’aprovació de l’acord de dissolució de la Fundació Gaudí, “Fundació Privada, el
text literal del qual és el següent:

"DECRET

Donar compte al Ple Municipal de la resolució del Director General de Dret, Entitats Jurídiques i
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Mediació, del Departament de Justícia, de la Generalitat de Catalunya, d’aprovació de l’acord
de dissolució de la Fundació Gaudí, “Fundació Privada

Fets

1. Que en el Ple municipal de 16 de març de 2000, s’acorda la creació de la «Fundació Gaudí,
Fundació privada» i s’aproven els estatuts i la composició del Patronat.

2. Que en el Ple municipal de 18 de novembre de 2021, s’aprova instar al Patronat de la
Fundació Gaudí per tal que adoptes l’acord de l’extinció de l’entitat, tot i expressant la voluntat
de l’Ajuntament d’assumir les funcions que realitzava la Fundació. Es tramità amb l’expedient
núm. 3804/2021.

3. Que en la reunió del Patronat de la Fundació Gaudí, de 22 de desembre de 2021, que es
tramità amb l’ expedient núm. 4003/2021, s’acorda, entre altres:

- Aprovar la dissolució i liquidació simultània de la Fundació Gaudí, amb l’adjudicació de l’actiu
patrimonial romanent a favor de l’Ajuntament. Aquest acord es va condicionar a la ratificació
per part de l’Ajuntament de Riudoms.
- Aprovar el balanç final de dissolució i liquidació amb un total passiu /patrimoni net de
40.753,08€, l’informe de liquidació, l’inventari de béns per import 6.776,36€, i adjudicar a l’
Ajuntament, prèvia acceptació, la totalitat del romanent patrimonial consistent en el valor de l’
inventari de bens i 33.976,72€ de Tresoreria.
- Aprovar donar compte al Ple municipal dels acords adoptats pel Patronat per la seva
ratificació.
 
4. Que en el Ple Municipal de 20 de gener de 2022, que es tramità amb l’expedient núm. 64
/2022, s’acorda, entre d’altres:

- Ratificar l’acord de dissolució i liquidació adoptat pel Patronat de la Fundació Gaudí, i aprovar
en forma inicial la dissolució i liquidació, amb simultània adjudicació en favor de l’Ajuntament,
de l’actiu patrimonial romanent de la Fundació.
- Acceptar, en forma condicionada a l’aprovació del Protectorat, l’adjudicació proposada per la
Fundació Gaudí a l’Ajuntament de la totalitat del romanent patrimonial consistent en els bens
mobles valorats en 6.776,36€ i la quantitat de 33.976,72 € en Tresoreria, amb un total de
40.753,08€.
- Sotmetre a informació pública la dissolució, la qual cosa es va realitzar mitjançant anunci
publicat al BOPT de 11/2/22, i al tauler d’anuncis electrònic municipal el 11/2/22 , sense constar
que s’hagués presentat cap al·legació, segons certificat secretària de 10/5/22.
- Assumir de forma directa l’Ajuntament les funcions de la Fundació Gaudí.

5. Que tramesa la documentació corresponent a la Direcció General de Dret, Entitats
Jurídiques i mediació, del Departament de Justícia, de la Generalitat de Catalunya, el Director
General de Dret, Entitats Jurídiques i Mediació, dicta resolució el 7 de juliol del 2022, que es va
notificar el dia 18 de juliol, aprovant l’acord motivat de la dissolució de la Fundació Gaudi,
adoptat en la reunió del Patronat del dia el 22 de desembre de 2021 i autoritzar la destinació
del patrimoni romanent de la Fundació a l’Ajuntament de Riudoms, tot i ordenant la inscripció d’
aquesta resolució en el Registre de Fundacions de la Generalitat de Catalunya.
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6. En data 9 de setembre de 2022, el cap de Secció de Publicitat Registral i Coordinació
administrativa, emet un certificat on es fa constar que dins del termini previst legalment, no s’ha
presentat al Registre de Fundacions cap recurs administratiu contra la resolució de 7 de juliol
del 2022 del director general de Dret, Entitats Jurídiques i Mediació, que va aprovar l’acord
motivat de dissolució de la Fundació Gaudí, «Fundació Privada».

Fonaments de dret

1.La tramitació del procediment es fa d’acord amb la Llei 26/2010, de 3 d’agost, de règim jurídic
i de procediment de les administracions públiques de Catalunya, i la Llei 39/2015, d’1 d’octubre,
del procediment administratiu comú de les administracions publiques.

2. L’article 335-6.2 de la Llei 4/2008, de 24 d’abril, del llibre III del Codi Civil de Catalunya,
relatiu a les persones jurídiques, pel que fa a l’acceptació del romanent; i l’article 335-5.2
referent a la dissolució aprovada pel Protectorat i la inscripció en el Registre d’
entitats  jurídiques.

3. L’article 85 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local preveu les
formes de gestió directa pels serveis de competència local, l l’article 85 bis estableix que tant la
creació com la supressió correspon al ple municipal.

4. RD 1463/2007, de 2 de novembre, que aprova el reglament de desenvolupament de la Llei
18/2001, de 12 de desembre, d’Estabilitat Pressupostària, en se la Fundació una unitat
institucional pública depenent de l’Ajuntament de Riudoms; i Decret 95/2015, de 9 de juny, que
regula el Registre del sector públic, al qual s’ha de comunicar la dissolució o extinció de la
fundació.

5 . L’article 21.1, r) , de la Llei 7/1985, reguladora de les bases de règim local pel que fa a la
competència de l’Alcalde per fer complir els acords de l’Ajuntament; i en el mateix sentit l’article
53,1 e) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei
municipal i de regim local de Catalunya.

En conseqüència, RESOLC:

Primer.- Donar compte a Ple Municipal de la Resolució de 7 de juliol de 2022 del Director
General de Dret, Entitats Jurídiques i Mediació, per la qual s’aprova l’acord motivat de
dissolució i liquidació de la Fundació Gaudí, “Fundació Privada” de 22 de desembre de 2021, i s’
autoritza l’adjudicació de la destinació del patrimoni romanent a favor de l’Ajuntament de
Riudoms, consistent en els béns mobles valorats en 6.776,36€ i la quantitat de 33.976,72€ en
Tresoreria, amb un total de 40.753,08€.

Segon.- Declarar complerta la condició establerta per l’acord plenari de 20 de gener de 2022,
sobre l’aprovació del Protectorat de la dissolució de la Fundació Gaudí i autorització d’
acceptació de l’adjudicació del romanent.
 
Riudoms a la data de la signatura electrònica.

Règim de recursos:
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Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Sergi Pedret Llauradó, Alcalde
Transcripció del decret número 2022-0001172 de l'ens Ajuntament de Riudoms signat per:
Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 07/11/2022".
 
El Ple de l'Ajuntament en queda assabentat.

 

APROVACIÓ DE LA 2A MODIFICACIÓ DE LA PLANTILLA DE PERSONAL DE L’
 AJUNTAMENT

2A MODIFICACIÓ DE PLANTILLA10. 

El Sr. Alcalde explica el punt dient: “És la segona modificació de la plantilla de personal de l’
Ajuntament de Riudoms que l’explicarà el regidor de recursos humans el Jordi Domingo, però
que com ja es va dir també a la Comissió d’Hisenda és la segona modificació respon igual que
la primera per tal de poder fer aquell canvi de dues figures laborals, a figures funcionàries per
tal d’aprovar la nova llei de recursos humans estatal, doncs es puguin dotar aquestes places
amb una temporalitat més alta que si fossin laborals doncs seria de 6 mesos però sent de
funcionari es pot arribar de 6 mesos justificada la urgència però sent de personal funcionari pot
arribar fins un màxim de 3 anys i aquesta modificació respon doncs amb aquest objectiu”.
 
A continuació, el Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor de Recursos
Humans, que manifesta el següent: “Bé, com tots els temes econòmics, prèviament han passat
per la comissió informativa d’Hisenda i governació i amb el dictamen unànime de tots els
assistents es va acordar proposar en aquest plenari l’aprovació inicial de la segona modificació
de la plantilla orgànica amb la transformació de dues places de personal laboral auxiliar
administratiu, en dues places de laboral funcionari, amb la seva corresponent codificació. El
segon punt és publicar aquest acord de modificació en el Butlletí Oficial de la Província, al
tauler d’anuncis i a la pagina web perquè en el termini de 15 dies es puguin presentar les
reclamacions que es considerin oportunes. Si transcorregut aquest temps no s’han presentat
es donarà per aprovada de forma definitiva aquesta aprovació inicial i després seran les
publicacions pertinents també al diari oficial de la província, el diari general de la Generalitat i
també s’envia copia a l’administració estatal i al Departament Governació de la Generalitat”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i dona la paraula als portaveus dels
diferents grups municipals.
 
A continuació, el Sr. Ricard Gili, portaveu del grup municipal d’ERC-AM, manifesta el següent:
“Breument, i de fet per emfatitzar coses que ja s’han dit, és una petita modificació de plantilla
que donarà una mica de marge a l’Ajuntament, una mica, per contractar dues persones durant
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més temps, en concret com deia l’alcalde fins a 3 anys, i fer-ho en dues places que ara sino m’
equivoco estan vacants, i votarem a favor perquè tot el que sigui òbviament reforçar l’estructura
de personal de l’Ajuntament, és ben vingut. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Gili, i no havent-hi cap intervenció per part dels
regidors, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, per unanimitat, aprovar el següent acord:

Fets

En data 20/09/2022 s’emet informe de necessitats pel Regidor de Recursos Humans on
exposa la necessitat de fer la 2º modificació de plantilla, i transformar dos llocs de personal
laboral auxiliar administratiu , codi 2000037 i codi 2000063, a personal laboral funcionari
mantenint la mateixa retribució que s’ha aprovat en el pressupost de 2022.
 
En data 20/09/2022 consta provisió d’inici d’expedient per Alcaldia.
 
En data 20/09/2022 consta informe del Àrea de Recursos Humans on s’indica que “ ……A la
plantilla del personal laboral de l’Ajuntament de Riudoms, aprovada per l’any 2022 i
publicada al BOPT del dia 28 de gener de 2022, consten les places següents:
DENOMINACIÓ ADSCRIPCIÓ CODI Auxiliar administratiu/va PLAÇA VACANT 2000037
Auxiliar administratiu/va PLAÇA VACANT 2000063. Ambdues places, actualment no estan
cobertes i tampoc cap de les dues és objecte del procés d’estabilització d’ocupació temporal,
que estableix l’art. 2 de la Llei 20/2021, de 28 de desembre, de mesures urgents per a la
reducció de la temporalitat a l’ocupació públic. ….”.
 
Consta en data 23/09/2022 informe de Secretaria.

Fonaments de dret

1.- La Llei 7/1985, de 2 abril, reguladora de las bases del règim local -LRBRL, preveu en el
seu article 90.1 que les Entitats Locals aprovaran anualment, a través del Pressupost, la
plantilla, que haurà de comprendre tots els llocs de treball reservats a funcionaris, personal
laboral i eventual. Les plantilles hauran de respondre als principis de racionalitat, economia i
eficiència i establir-se d’acord amb l’ordenació general de l’economia, sense que les
despeses de personal puguin depassar els límits que es fixin amb caràcter general
 
A diferència de la relació de llocs de treball regulada als articles 90.2 de la Llei 7/1985, de 2
abril, Reguladora de les Bases del Règim Local -LRBRL- i 126.4 del Reial Decret Legislatiu
781/1986, de 18 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de les disposicions legals vigents en
matèria de règim local -TRRL-, la plantilla no determina les característiques essencials dels
llocs de treball, ni els requisits per a la seva ocupació, i la seva finalitat és l'ordenació
pressupostària; és per tant consubstancial amb la potestat d'autoorganització prevista als
articles 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 abril, reguladora de les bases del règim local -LRBRL-i
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4.1.a) del Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals -ROF-,
aprovat pel Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre.
 
2.- L’Art. 27.1 del Reglament del Personal al servei de les entitats local   disposa que “La
plantilla es pot modificar amb posterioritat a l'aprovació del pressupost durant l'any de la
seva vigència, per respondre a l'establiment de nous serveis, per a l'ampliació, supressió o
millora dels existents que no admetin demora per a l'exercici següent, com també si respon a

 “criteris d'organització administrativa interna.
 
3.- A nivell de procediment cal   seguir-se el mateix procediment que per a l'aprovació del
Pressupost municipal, fins i tot el tràmit d'exposició pública i el de publicació (art. 126.3
TRRL) en aquest sentit:
 
- L'acord d'aprovació inicial s'exposarà al públic, previ anunci al Butlletí Oficial de la
Província, per 15 dies hàbils, durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar
reclamacions davant del Ple. L'acord es considerarà definitivament aprovat si durant el
termini esmentat no s'hagueren presentat reclamacions; en cas contrari, el Ple disposarà un
termini d’un mes per resoldre-les.
- L'acord d'aprovació definitiva s'ha de publicar al Butlletí Oficial de la Província i al Diari
Oficial de la Generalitat de Catalunya i   comunicar-se a l'Administració de l'Estat i a
l'Administració de la comunitat autònoma, en el termini màxim de 30 dies hàbils (art. 127
TRRL) i Art.28.1 del Reglament de Personal al Servei de les entitats local.
 
Article 28 1. del Reglament del Personal al servei de les entitats local   disposa que “La
plantilla integrada en la forma indicada en l'article 25 d'aquest Reglament, un cop aprovada
pel ple de la corporació o òrgan corporatiu màxim de l'entitat local, s'ha de publicar
íntegrament, en el termini dels trenta dies següents al d'aquesta aprovació, al butlletí oficial
de la província i al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, i se n'han de trametre a la
vegada còpies a l'Administració de l'Estat i al Departament de Governació de la Generalitat.
2. La modificació de plantilla prevista a l'article anterior no requereix la publicació de tota la
plantilla sinó únicament la de l'abast concret de la modificació esmentada.”
 
4.- L'acord de modificació correspon al Ple de l’Ajuntament, en virtut del que preveu l'article
22.2.i) de la Llei 7/1985, de 2 abril, reguladora de les bases del règim local -LRBRL-, sense que
aquesta atribució pugui ser objecte de delegació (art. 22.4 LRBRL), requerint-se l’acord majoria
simple d’acord amb l’art. 47 de l’esmentada Llei

En conseqüència, :S'ACORDA

 
PRIMER.-  Aprovar inicialment la 2a modificació de la plantilla orgànica pel que respecta a la
transformació de dues places de personal laboral, auxiliar administratiu  en dues places de
personal funcionari d’acord amb detall següent:
 
PERSONAL LABORAL
Es transformen les places que a continuació s’indiquen, enquadrades actualment com a
personal laboral, en places de personal funcionari.
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N.PLACES DENOMINACIÓ ADSCRIPCIÓ CODI

1 Auxilliar administratiu/va Plaça vacant 2000037

1 Auxilliar administratiu/va Plaça vacant 2000063

 
PERSONAL FUNCIONARI
 
S’inclouen les places transformades que anteriorment constaven com a personal  laboral.
 
 
II. ESCALA D'ADMINISTRACIÓ
GENERAL
 

           G R U P
                                                               

PLACES NIVELL CODI

II.2 Subescala auxiliar administrativa    

Auxiliar administratiu/va C2      1 12 1000034

Auxiliar administratiu/va C2      1 12 1000035

 
 
SEGON.- Publicar l’acord de modificació en el Butlletí Oficial de la Província,   al taulell d’
anuncis de la corporació, i a la pàgina web pel termini de 15 dies hàbils, a l’objecte de que
els interessats puguin examinar-lo i presentar les reclamacions que considerin oportunes. Si
no es presenten reclamacions, aquest acord d’aprovació inicial esdevindrà definitiu. Una
vegada esdevingui definitiu l’acord, caldrà publicar la modificació en el Butlletí Oficial de la
Província de Tarragona i en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya i trametre’n còpia
a l’Administració de l’Estat i al Departament de Governació de la Generalitat.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 

 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 2021

EXPEDIENT DE RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL DE CRÈDITS 202111. 

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Bé, també un cop presentat a la Comissió
Informativa d’Hisenda i amb un dictamen que en principi era de 4 vots a favor i 2 abstencions,
es va donar per aprovat i portar-ho en aquest plenari. En aquest cas el què es tracta son una
sèrie de crèdits que són feines o serveis prestats que no van poder ser atesos o no van poder
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en l’exercici anterior, i que per poder ser pagats als seus respectius facilitadors o proveïdors
calen que es portin al plenari per aprovar la seva execució, per tant, el que es proposa és
aprovar un reconeixement extrajudicial de crèdits que es diu per import de 20.872,25 euros,
amb un detall que s’ha facilitat a tots els presents, i com a segon punt fer els assentaments
comptables que calgui per fer afectiu el reconeixement d’aquests extrajudicials de crèdit”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i no havent-hi cap intervenció per part
dels regidors, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Ricard Gili, Carme Cros, Maria Teresa
Basora, Arnau Salvat, Marta Bigas,  i amb el vot a favor dels Srs. Jordi Domingo, Inmaculada
Beatriz Parra, Verònica Torres, Judit Albesa, Josep Maria Bages, Francesc Mestre, José
Manuel Hernández i l’Alcalde-President, aprovar el següent acord.

Fets

1. La Intervenció municipal ha informat de la necessitat de tramitar un expedient de
reconeixement extrajudicial de crèdits atesa la necessitat de reconèixer aquestes obligacions
no aprovades en l’exercici i que es correspon a despesa realitzada en exercicis anteriors de la
qual no existia crèdit suficient i adequat a les corresponents aplicacions pressupostàries al
mateix exercici que es va originar la despesa.
 
2. Les àrees gestores han emès informe sobre si les prestacions relacionades s’ han dut a
terme i si el seu preu s’ajusta al preu de mercat així com que aportin per a aquesta justificació
les valoracions i justificants corresponents.

Fonaments de dret

— Els articles 163, 173.5 i 176 del Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals,
aprovat pel Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març.
 
— Els articles 25.1, 26.1, 60.2 del Reial decret 500/1990, de 20 d'abril pel qual es desenvolupa
el Capítol primer del Títol sisè de la Llei 39/1988, de 28 de desembre, Reguladora de les
Hisendes Locals, en matèria de pressupostos.
 
— Els articles 47, 106, 108 i 110 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment
Administratiu Comú de les Administracions Públiques.
 
— L'article 28 del Reial decret 424/2017, de 28 d'abril, pel qual es regula el règim jurídic del
control intern en les entitats del Sector Públic Local
 
— L'article  129 de la Llei 7/1985 de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local.
 
—  L’article 188 del TRLRHL disposa que prèviament a l’expedició de les ordres de pagament
amb càrrec als pressupostos de l’entitat local i els seus organismes autònoms s’haurà d’
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acreditar documentalment davant l’òrgan que hagi de reconèixer les obligacions la realització
de la prestació o el dret del creditor de conformitat amb els acords que en el seu dia van
autoritzar i comprometre la despesa.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.-   Aprovar el reconeixement extrajudicial de crèdits, per import total de 20.872,25 € ,
compte 4130. (El detall individualitzat consta en els annexos)
 
Segon.- Fer els assentaments comptables que calguin per fer efectiu el reconeixement
extrajudicial de crèdits.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos, a comptar de l'endemà de la seva notificació

APROVACIÓ DEL FULL D’APREUAMENT DE FINCA AFECTADA PEL PLA ESPECIAL DE
 REFORMA INTERIOR “PERI 3 AMPLIACIÓ PARCEL·LES FERRANT”

APROVACIÓ DEL FULL D’APREUAMENT DE FINCA AFECTADA PEL PLA ESPECIAL DE12. 
REFORMA INTERIOR “PERI 3 AMPLIACIÓ PARCEL·LES FERRANT”

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Urbanisme, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Si, bé, quan es va aprovar el perit 3 ampliació
parcel·les Ferran d’acord amb les normes subsidiàries, es va arribar a un mutu acord amb la
propietària Maria Antonia Ferran d’una parcel·la de 423,76 metres i que posteriorment aquest
titularitat d’aquest dret d’aprofitament es va assignar amb una data 21/07/2015 entre els
representants de l’Ajuntament i la propietària, reservant-se la propietària el dret d’aprofitament
urbanístic que em consta en el referit escrit. Amb data 31 de març de 2021 la propietària va
presentar instància en què instava l’acord d’ocupació sobtant i inicialment l’expedient per
acordar el seu valor. Amb data 19/04 la Junta de Govern acorda no aprovar, perquè no s’havia
aprovat el Pla de millora d’ampliació ni tampoc l’instrument de reparcel·lació, per tant s’acorda
estimar l’advertiment formulat per la propietària, iniciar un expedient d’apreuament per
determinar el preu just dels drets d’aprofitament d’aquesta superfície; s’encarrega amb un
arquitecte de la Diputació la valoració d'aquesta finca, i es determina que aquesta finca té un
preu de 31.973,69 euros. Amb data posterior 13/11/2022, la senyora Maria Antonia Ferran
presenta el seu full d’apreuament redactat per l’arquitecte de la seva confiança i determina que
aquesta parcel·la de 423,76 metres té un import de 75.488€. Davant d’aquesta diferència el
que es dictamina és rebutjar el full d’apreuament presentat per la propietat per aquesta finca
registral pel seu valor que s’ha esmentat abans, en segon punt aprovar el full d’apreuament
redactat per l’arquitecte que s’havia encarregat per part de l’Ajuntament que descendeix com
he dit abans de 31.973,69 i traslladar aquest full d’apreuament aprovat per l’Ajuntament a la
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Maria Antonia Ferran perquè en el termini de 10 dies es manifesti si està d’acord o no amb el
mateix. I paral·lelament també trametre l’expedient al Jurat d’Expropiació de Catalunya perquè
resolgui si s’escau sobre el preu just dels drets d’aprofitament urbanístics de la finca
esmentada, en cas que la propietària rebutgi el full d’apreuament que ha presentat l’Ajuntament
o que hagi transcorregut aquest termini que he citat abans”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo, i no havent-hi cap intervenció per part
dels regidors, se sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, amb l'abstenció dels Srs. Verònica Torres, Ricard Gili, Carme
Cros, Maria Teresa Basora, Arnau Salvat, Marta Bigas,  José Manuel Hernández i l'Alcalde-
President, i amb el vot a favor dels Srs. Jordi Domingo, Inmaculada Beatriz Parra, Judit Albesa,
Josep Maria Bages i Francesc Mestre, aprovar el següent acord.

Fets

1. En la tramitació de l’expropiació de la finca afectada per vialitat pel Pla especial de reforma
interior “PERI 3 Ampliació parcel·les Ferrant”, inclòs en les Normes Subsidiàries de
Planejament de l’àmbit del terme municipal de Riudoms - que van ser aprovades definitivament
per la Comissió d'Urbanisme de Tarragona en data 16/12/1992, publicat l’acord aprovatori al
DOGC núm. 1792 de data 03/09/1993 i el text íntegre de les quals va ser publicat al DOGC
núm. 4510 de data 15/11/2005, - no s'ha pogut arribar al mutu acord amb la Sra. Maria Antonia 
Ferrant Mestre, titular de l’aprofitament urbanístic de 423,76 m2 de la finca registral núm. 9814,
inscrit al Registre de la Propietat de Reus núm.1, en el Tom 2277, Llibre 275, Foli 144,
classificada com a sòl urbà no consolidat i situada el carrer Mont-roig, núm. 26, de Riudoms, en
relació a la quantia del preu just d’aquesta afectació.
 
La titularitat d’aquest dret d’aprofitament és conseqüència de l’acta d’ocupació directa que es
va signar, en data 21/07/2015, pels representants de l’Ajuntament de Riudoms i la Sra. Maria
Antonia Ferrant Mestre sobre la finca original de la Sra. Ferrant, on l’Ajuntament de Riudoms va
prendre possessió de la franja de terreny de 423,76 m2 indicada, reservant el dret d’
aprofitament urbanístic a nom de la Sra. Ferrant, com consta inscrit registralment.
 
2. En data 31/03/2021 la Sra. Maria Antonia Ferrant Mestre va presentar instància, en que d’
acord amb acta d’ocupació, sol·licita iniciar expedient per acordar el seu valor.
 
3. En data 19/04/2022, la Junta de Govern va acordar a la vista de que a data present no s’ha
aprovat el Pla de Millora PERI-3 ”Ampliació Parcel·les Ferran” ni tampoc l’instrument
reparcel·latori corresponent, s’acorda estimar l’advertiment formulat per la Sra. Ferrant i iniciar
expedient d’apreuament per determinar el preu just dels drets d’aprofitament derivats de la
superfície ocupada.
 
4. El senyor Álvaro Batlle Caravaca, arquitecte, ha redactat en nom de l'Ajuntament de
Riudoms, i per encàrrec de la Diputació de Tarragona, el full d’apreuament fonamentat amb la
valoració a efectes expropiatoris dels drets d’aprofitament urbanístic dels 423,76 m2 de la finca
esmentada, per un import total de 31.973,69 euros.
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5. En data 13/09/2022, la Sra. Maria Antonia Ferrant Mestre ha presentat el seu full d’
apreuament, redactat per l’arquitecte tècnic Sr. Jaume Roig Vela, amb valoració fonamentada
del seu dret d’aprofitament urbanístic de 423,76 m2 de la finca afectada, per un import de
75.488 €.

Fonaments de dret

1. L’article 30 de la LEF estableix que l’Administració expropiant ha d’acceptar o rebutjar la
valoració dels propietaris. En el cas que l’Administració rebutgi aquesta valoració ha d’estendre
un full d’apreuament fonamentat del valor de l’objecte de l’expropiació, que s’ha de notificar al
propietari, el qual, dins del 10 dies següents, pot acceptar-lo o simplement rebutjar-lo.
 
2. L’article 31 de la LEF diu que si el propietari rebutja el preu fonamentat ofert per l’
Administració, s’ha de passar l’expedient de preu just al Jurat d’Expropiació.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer. Rebutjar el full d’apreuament, presentat per la Sra. Maria Antonia Ferrant, de l’
aprofitament urbanístic de 423,76 m2 de la finca registral núm. 9814 del Registre de la
Propietat de Reus núm. 1, situada el carrer Mont-roig, núm. 26, de Riudoms, amb el valor
fonamentat de l’esmentat dret, per un import de 75.488 €.
 
Segon. Aprovar el full d’apreuament redactat per l’arquitecte, Sr. Álvaro Batlle Caravaca, en
nom de l'Ajuntament de Riudoms, i per encàrrec de la Diputació de Tarragona, de l’
aprofitament urbanístic de 423,76 m2 de la finca registral núm. 9814 del Registre de la
Propietat de Reus núm. 1, el carrer Mont-roig, núm. 26, de Riudoms, i que ascendeix a la
quantitat de 31.973,69 €.
 
Tercer. Traslladar el full d’apreuament aprovat per l’Ajuntament de Riudoms a la Sra. Maria
Antonia Ferrant Mestre, titular de l’aprofitament urbanístic de 423,76 m2 de la finca esmentada,
per tal que pugui acceptar-lo o rebutjar-lo, i presentar les al·legacions que jutgi pertinents, tot
en el termini de 10 dies hàbils.
 
Quart. Trametre l’expedient al Jurat d’Expropiació de Catalunya perquè resolgui el que s’
escaigui sobre el preu just dels drets d’aprofitament urbanístic de 423,76 m2 derivats de la
finca esmentada en el cas que la propietària rebutgi el full d’apreuament de l'Ajuntament o
transcorri el termini atorgat sense presentar al·legacions.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
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Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

PROPOSTA D'APROVACIÓ DEL 7è EXPEDIENT DE MODIFICACIÓ DE CRÈDITS DEL
 PRESSUPOST DE L'AJUNTAMENT DE L'EXERCICI 2022

7È. EXPEDIENT MODIFICACIÓ DE CRÈDITS PRESSUPOST AJUNTAMENT 202213. 

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Bé, amb el dictamen també de la comissió
informativa d’Hisenda per unanimitat es va proposar una modificació de crèdit derivada del real
decret llei del 18/2022, del 18 d’octubre, en el qual s’aprovava una pujada addicional de l’1,5
per cent de les retribucions del personal del servei del sector públic a fi de compensar els
efectes de la inflació. Això sumat als dos punts que ja s’havien incrementat a començaments d’
any, arribava a un màxim de 3,50 per cent amb caràcter consolidable i amb efectes des de l’1
de gener de 2022. Aleshores en aquesta valoració també s’ha tingut en compte la primera
modificació de la plantilla de personal, i això ha resultat aprovar aquest increment per un import
total de 46.239,86 € com a conseqüència d’aquesta aplicació, d’aquest 1 i mig. Com a segon
punt exposar al públic aquest expedient i durant el termini reglamentari de 15 dies hàbils, tan
en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament com en el Butlletí Oficial de la Província perquè els
interessats puguin presentar-hi reclamacions, en el cas que no es presentin l’acord serà ferm i s’
aplicaria”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo i afegeix la següent explicació: “Com ja es
va explicar també a la comissió de Hisenda, que aquest punt va entrar com a assumpte urgent,
es voluntat d’aquest Ajuntament, sempre que això sigui possible, anar aplicant i traslladant als
treballadors i treballadores d’aquest Ajuntament, tots els increments que així es permetin, i que
per tant, aquesta modificació respon precisament en aquesta voluntat d’anar incrementant
aquestes pujades, sempre que la llei ho permeti”.
 
Una vegada finalitzades les intervencions, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels
grups municipals, que no en fan ús. I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, se
sotmet el dictamen a votació plenària.

El Sr. Alcalde dona la paraula al Sr. Jordi Domingo, regidor d’Hisenda, que fa l’explicació d’
aquest punt.
 
El Sr. Jordi Domingo manifesta el següent: “Bé, amb el dictamen també de la comissió
informativa d’Hisenda per unanimitat es va proposar una modificació de crèdit derivada del real
decret llei del 18/2022, del 18 d’octubre, en el qual s’aprovava una pujada addicional de l’1,5
per cent de les retribucions del personal del servei del sector públic a fi de compensar els
efectes de la inflació. Això sumat als dos punts que ja s’havien incrementat a començaments d’
any, arribava a un màxim de 3,50 per cent amb caràcter consolidable i amb efectes des de l’1
de gener de 2022. Aleshores en aquesta valoració també s’ha tingut en compte la primera
modificació de la plantilla de personal, i això ha resultat aprovar aquest increment per un import
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total de 46.239,86 € com a conseqüència d’aquesta aplicació, d’aquest 1 i mig. Com a segon
punt exposar al públic aquest expedient i durant el termini reglamentari de 15 dies hàbils, tan
en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament com en el Butlletí Oficial de la Província perquè els
interessats puguin presentar-hi reclamacions, en el cas que no es presentin l’acord serà ferm i s’
aplicaria”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Domingo i afegeix la següent explicació: “Com ja es
va explicar també a la comissió de Hisenda, que aquest punt va entrar com a assumpte urgent,
es voluntat d’aquest Ajuntament, sempre que això sigui possible, anar aplicant i traslladant als
treballadors i treballadores d’aquest Ajuntament, tots els increments que així es permetin, i que
per tant, aquesta modificació respon precisament en aquesta voluntat d’anar incrementant
aquestes pujades, sempre que la llei ho permeti”.
 
Una vegada finalitzades les intervencions, el Sr. Alcalde dona la paraula als portaveus dels
grups municipals, que no en fan ús. I no havent-hi cap intervenció per part dels regidors, se
sotmet el dictamen a votació plenària.

El Ple de l’Ajuntament acorda, per unanimitat, aprovar el següent acord:

Fets

D’acord amb el que preveu el Reial Decret-Llei 18/2022, de 18 d’octubre, pel qual s’aproven
mesures de reforç per a la protecció dels consumidors d’energia i de contribució a la reducció
del consum de gas natural en aplicació del “Plan + seguridad para tu energia (+SE)” així com
mesures en matèria de retribucions del personal al servei del sector públic i de protecció de les
persones treballadores agràries eventuals afectades per la sequera.
 
S’estableix un increment excepcional en les retribucions de les empleades i els empleats
públics, per pal·liar els efectes en el poder de compra ocasionats per la inflació després de la
pandèmia, la invasió d’Ucraïna, la crisi energètica que se’n deriva i el conseqüent augment del
cost de la vida.
 
S’aprova una pujada addicional del 1,5% de les retribucions del personal al servei del sector
públic, amb el fi de compensar els efectes de la inflació. Així, d’ acord amb el seu art. 23,
estableix que per l’any 2022 l’increment salarial de les empleades i empleats públics serà d’un
màxim del 3,50% amb caràcter consolidable, amb efectes des de l’1 de gener de 2022.
 
Així mateix al càlcul d’aquest increment s’ha considerat la 1a modificació de la plantilla del
personal d’aquest Ajuntament de Riudoms per l’any 2022, aprovada pel Ple del dia 17 de març
de 2022, per la qual es van transformar dues places de personal laboral en places de personal
funcionari.
 
Per Decret de l’Alcaldia 2022-0001199, de data 9 de novembre de 2022, s’inicia l’ expedient
núm. 2022-0003870, per a l’aprovació d’una modificació de crèdits núm. 7/2022, de suplements
de crèdits de diverses aplicacions pressupostàries del pressupost del capítol 1.
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La Intervenció municipal en data 9 de novembre de 2022 emet informe favorable amb número
202/2022 en relació a la modificació.

Fonaments de dret

L’article 177.1 del RDL 2/2004, de 5 de març, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei
reguladora de les hisendes locals (TRLRHL) i l’article 35 del RD 500/1990, de 20 d’abril,
disposen que quan s’hagi de realitzar alguna despesa que no es pugui demorar fins l’
exercici següent i no existeixi al pressupost de la corporació crèdit o aquest sigui
insuficient o no ampliable, el president incoarà l’expedient de concessió de crèdit
extraordinari
L’article 22.2.e de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases del règim local estableix que l’
aprovació de la modificació del pressupost correspon al Ple. D’altra banda, l’article 177.2
del TRLRHL estableix que la Intervenció haurà d’informar l’expedient, que se sotmetrà a
l’aprovació del Ple amb els mateixos tràmits sobre informació, reclamacions i publicitat
previstes en l’article 169 del TRLRHL per a l'aprovació del pressupost.
L’article 177.4 del TRLRHL i l’article 36 del RD 500/1990, de 20 d’abril, estableixen que a
l’expedient s’hi especificarà la corresponent aplicació pressupostària així com el
finançament corresponent, el qual podrà ser amb càrrec al romanent líquid de tresoreria,
nous o majors ingressos recaptats sobre els totals previstos al pressupost corrent i
mitjançant anul·lacions o baixes de crèdits de despeses de d’altres aplicacions
pressupostàries del pressupost vigent, sempre que no s’afecti al servei.
Les bases d'execució del pressupost en vigor estableix que la competència per a
l'aprovació de les modificacions del pressupost mitjançant crèdits extraordinaris i
suplements de crèdit es del Ple de la Corporació.
L’article 11.1 Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat Pressupostària i
Sostenibilitat Financera (LOEPSF) estableix que les administracions públiques han de
sotmetre l'elaboració, aprovació i execució dels pressupostos al principi d'estabilitat
pressupostària. Cal entendre per estabilitat pressupostària de les administracions
públiques la situació de equilibri o superàvit estructural (art. 3.2 LOEPSF). Pel que fa a
les entitats dependents de les administracions públiques, s'entendrà per estabilitat
pressupostària la posició d'equilibri financer (art. 3.3. LOEPSF).
L'acord del Consejo de Ministros de data 7 de juliol de 2017 fixa els objectius del dèficit
públic, deute públic i regla de despesa per al període 2018-2020. En concret, l'objectiu
d'estabilitat pressupostària per a l’any 2018 el cas de les Entitats Locals és del 0,0 % del
PIB. 
D'acord amb el que estableix l'article 16.2 del Reial Decret 1463/2007, de 2 de
novembre, pel què s'aprova el Reglament de desenvolupament de la Llei d'Estabilitat
Pressupostària, en la seva aplicació als ens locals, la Intervenció ha d'informar al Ple
sobre el compliment de l'objectiu d'estabilitat del pressupost de la pròpia entitat i dels
seus organismes i entitats dependents al moment de l'aprovació del pressupost, de les
seves modificacions i de la liquidació. Aquests informes s'han d'emetre amb caràcter
independent i s'hi incorporaran als previstos als articles 168.4, 177.2 i 191.3 del TRLRHL.
Pel que fa a la regla de despesa, l'article 16.4 de l'Ordre HAP/2015/2012 (modificat per
l'Ordre HAP/2028/2014), estableix que la Intervenció ha de remetre la informació de
l'avaluació del compliment de la regla de despesa amb motiu de l'informe trimestral
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d'execució del pressupost, estimant el compliment al tancament de l'exercici; per la qual
cosa no resulta obligatori l'emissió d'informe ni valoració sobre la regla de despesa en
aquest moment.

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Aprovar inicialment el 7è. expedient de modificació de crèdits en el pressupost de l’
Ajuntament exercici 2022, de suplements de crèdit i finançats amb baixes parcials de crèdits i
una part del romanent líquid de tresoreria resultant de la liquidació de l'exercici de 2021.
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Segon.- Exposar al públic aquest expedient, durant el termini reglamentari de quinze dies
hàbils, mitjançant edicte en el tauler d’anuncis i en el Butlletí Oficial de la Província, durant els
quals els interessats podran presentar-hi reclamacions. En cas que no es presentin
reclamacions, l’acord serà ferm. En cas contrari, el Ple disposarà del termini d’un mes, comptat
des de la finalització del període d’exposició pública, per resoldre-les.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació.

 MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS

MOCIONS DELS GRUPS MUNICIPALS14. 
 
El Sr. Alcalde manifesta: “Anem ara el següent punt de l’ordre del dia que són les mocions del
grups municipals. Amb temps i forma no hi ha hagut cap moció presentada per cap dels grups,
per tant, passaríem al següent punt”.
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 ASSUMPTES URGENTS

ASSUMPTES URGENTS15. 
 
No n'hi ha.

 PRECS I PREGUNTES

PRECS I PREGUNTES16. 
 
El Sr. Alcalde manifesta: “Passem a l’últim punt de l’ordre del dia d’avui, que és el punt de
precs i preguntes, ho farem seguint l’ordre habitual i per tant, començarà el regidor del PSC, el
José Manuel Hernández, tens la paraula”.
 
1/. Precs i preguntes formulades pel grup municipal del PSC
 
El Sr. José Manuel Hernández, portaveu del grup municipal del PSC, intervé i manifesta el
següent: “Bona tarda, l’únic que volia saber si s’ha endarreriment molt allò de les obres de la
teulada de les escoles velles, en concret d’aquella teulada de quan hi van haver aquelles
pluges tan fortes. I si ja heu començat a posar cartells a les rieres pels abocaments il·legals, o
quina previsió teniu, tan d’una cosa com de l’altra, gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Hernández, i dona la paraula a la portaveu del grup
municipal de la CUP.
 
2/. Precs i preguntes formulades pel grup municipal de la CUP-AMUNT
 
La Sra. Marta Bigas, portaveu del grup municipal de la CUP intervé i manifesta el següent: “En
referència a les certificacions del cas numero 3 del projecte bàsic i executiu del centre d’entitats
d’informació de les escoles velles. Donat que les reformes anteriors de les escoles velles han
aparegut defectes d’obra i problemes en les instal·lacions després de les recepcions de les
obres, preguntem: està previst l’actuació en cas que tornin a aparèixer defectes o
imperfeccions, quina és aquesta previsió?.
 
Sobre l’adjudicació del contracte d’obres del projecte bàsic i executiu de la millora d’
instal·lacions i pavimentació del carrer Sant Pau, quina és la data prevista per iniciar les obres?
I quina ha de ser la durada?.
 
Sobre l’acte “Riudoms som esport”, quin criteri es va fer servir per escollir els esportistes o
entitats participants? en el cas dels esportistes individuals, perquè es va triar només contactar
en aquells que competeixen a nivell estatal?.
 
Sobre l’aparcament del carrer Mercè Rodoreda cantonada amb via Romana, en quina data es
va acabar l’adequació de l’aparcament? Quan entrarà en funcionament i perquè hi ha aquest
decalatge entre l’adequació i la posada en servei?. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció de la Sra. Bigas, i dona la paraula al grup municipal d’ERC-
AM.
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3/. Precs i preguntes formulades pel grup municipal d’ERC-AM
 
3.1/ La Sra. Maria Teresa Basora intervé i manifesta el següent: “Bé, comencem amb un seguit
de preguntes, pendents dels plens anteriors, que se’ns va respondre però només de manera
parcial. S’ha fet petició per instància, per tal que avui, se’ns acabin de respondre, i en voldríem
deixar constància.
 
- El primer bloc de preguntes pendents és sobre les Palmeres Salvador Espriu, formulades al
Ple ordinari, del juliol passat. En concret el seu dia vam preguntar: Quin tractament es fa a les
palmeres i quin cost aproximat té fer-les, per cada vegada que es fa. Se’ns va respondre que el
tractament es fa cada tres mesos i que el cost aproximat és de 30 euros per cada tractament,
és a dir, entenem que són 30 euros, cada tres mesos. Tanmateix aquesta resposta no és prou
clara, per això fem la següent pregunta: El cost de 30 euros, és per a cada palmera o el conjunt
de totes les palmeres que hi ha plantades?.
 
- I el segon bloc de preguntes pendents fa referència al Ple ordinari de setembre, i en concret
sobre un vídeo publicat a les xarxes socials, a l’Ajuntament on s’expliquen les obres d’ampliació
de la depuradora municipal. Ja se’ns va explicar que el vídeo seria pagat conjuntament entre l’
Ajuntament i l’empresa constructora, però van quedar pendents dues preguntes que tornem a
formular. Quina empresa o autònom va gravar i muntar aquest vídeo? Quin va ser el cost d’
aquest vídeo? I tenint en compte que se’ns va explicar que el vídeo es paga a mitges volem
preguntar: quin és el cost de vídeo en euros que ha assumit l’Ajuntament de Riudoms.
 
- I ara, canviem de tema. Ara, volem preguntar sobre l’espai municipal de Coworking, ubicat a l’
antiga llar de jubilats. Quantes persones ho utilitzen a dia d’avui? Quin balanç fa d’aquestes
dades el Govern Municipal? I abans del trasllat de l’edifici de les escoles velles, està previst fer
noves accions de captació d’usuaris de Coworking? I ara passo la paraula a l’Arnau”.
 
3.2/ El Sr. Arnau Salvat intervé i manifesta el següent: “Bones, a la Junta de Govern del 31 d’
octubre passat i tal com s’explica a l’acta, es va informar que el camp de futbol de gespa
número 2 de les instal·lacions esportives, hi havia una zona que s’havia enfonsat. Quina zona
del camp està afectada?, i quan està previst que estigui solucionat.
 
- Parlem ara dels contenidors que poda de les darreres setmanes l’Ajuntament ha ubicat, unes
zones de Riudoms. Per tal de que els veïns puguin depositar restes vegetals provinents de la
poda de jardins. Ens consta que s’han posat a la zona del Moli D’en Marc, també al Mas Libori.
En canvi no ens consta que n’hi hagi cap a la zona de l’institut, al Cap, al pavelló on també hi
ha bastants habitatges unifamiliars amb jardí. De fet, alguns dies hem pogut veure restes de
poda amuntegada als contenidors de brossa orgànica. Per això preguntem, perquè les zones
de l’institut, el Cap, pavelló, no s’ha posat cap contenidor específic per a poda. I també
demanem que es valori posar-ne un. Gràcies”.
 
3.3/ El Sr. Ricard Gili intervé i manifesta el següent: “Bona nit de nou, tal com hem vist en un
dels decrets d’alcaldia que passen per aquest Ple, l’Ajuntament de Riudoms ha iniciat un
procés per llogar un altre magatzem i destinar-lo a la brigada municipal, de moment encara no
ens consta que formalment s’hagi tancat l’espai concret, però el que si que ja està clar és el
cost de llogar aquest espai, que serà d’uns 9.500 euros l’any. Això, cal afegir-hi el fet que des
de fa diversos anys, l’Ajuntament ja té llogada una nau industrial, de la qual també fa ús la
brigada municipal. Una nau que està al polígon el Prat. De fet, i si no ens equivoquem, el
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lloguer d’aquesta nau puja a 9.000 euros l’any, segons consta el pressupost de l’Ajuntament en
codi 192020201001. Arran d’això, volem fer les següents preguntes.
 
- Des de quin any l’Ajuntament té llogada la nau industrial del polígon el Prat?.
- D’altra banda, l’Ajuntament s’ha plantejat comprar una gran nau industrial que permeti
centralitzar tots aquests espais, encara que sigui a través d’una operació d’endeutament?. I si
és així que s’ho ha plantejat, perquè no s’ha fet?, perquè no s’ha executat?. I finalment, no
seria més sostenible econòmicament parlant fer una compra d’una gran nau habilitar el lloguer
d’espais durant tants anys?. l’Ajuntament ha fet algun tipus de càlcul o previsió amb aquest
objectiu?.
 
- I per acabar el torn de precs i preguntes, podríem referir-nos d’una manera més extensa, a un
àmbit estratègic, pel futur de Riudoms, de fet estratègic a nivell mundial, es tracta de l’accés i la
gestió de l’aigua. Tots som conscients de l’escassetat d’aigua actual i els nostres pantans en
són un bon reflex malauradament, i com sabem també la situació sembla que anirà pitjor les
properes dècades. Ho diuen múltiples informes, i també un recent llibre publicat pel Cerap i que
va ser premi Arnau de Palomar del 2020, premi al qual hi dona suport a aquest Ajuntament.
Entre les moltes dades que recull el seu autor, Gabriel Arbonès, amb qui ens consta que la
majoria de grups ens hi han reunit. En destaquem una en el període 2021-2030, la pluja es
reduirà un 10 per cent al Baix camp. Per això, amb voluntat de compartir coneixement tècnic
demanem al Govern municipal que el proper Ple, faci una exposició sobre la gestió de l’aigua al
nostre municipi, insistim, no ho demanem per avui, perquè ara veureu les preguntes, són una
mica, extenses, sinó pel proper Ple, perquè considerem que això mereix una exposició
mínimament detallada. En aquests sentits fem les següents preguntes, per tal que puguin ser
respostes, per tant, que aquesta informació pugui ser coneguda pels Riudomencs que així ho
desitgin.
 
-  de preguntes sobre aquest tema. Quines són les principals fonts d’aigua dePrimer bloc
Riudoms?, és a dir, quins són els principals proveïdors d’aigua de Riudoms? I en quins
percentatges aproximats? Aquí entenem que caldria parlar d’aigua de pantans, de mines, de
mini transvasament, etc.
 
-  de preguntes, Quin és aproximadament el volum d’aigua que es consumeixSegon bloc
anualment a Riudoms? I d’aquest volum demanem la dada global, però també que si és
possible es desglossi amb el consum que fa la ciutadania i el que fa l’Ajuntament com a
consum públic.
 
-  de preguntes, relacionat amb la xarxa pública de canonades que abasteixen d’Tercer bloc
aigua tot el nostre poble, Quines són les principals problemàtiques de la nostra xarxa pública d’
abastament? Quin és el percentatge aproximat d’aigua que es perd en el sistema de
canonades per culpa de fuites i sistemes antics? Això és una problemàtica que passa a molts
municipis, per tant no, no és que diguem ostres hem de posar el focus en Riudoms, sinó saber
si hi ha un percentatge aproximat, si hi ha aquest coneixement i quina pot ser la fuita que tenim
a Riudoms de pèrdues d’aigua.
 
- Un  de preguntes sobre la xarxa de mines que hi ha a Riudoms, que acumulaquart bloc
quilòmetres i quilòmetres. Encara que les mines siguin en la seva part majoria propietat

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi

Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023A
q
u
e
s
t
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
é
s
 
u
n
a
 
c
ò
p
i
a
 
a
u
t
è
n
t
i
c
a
 
d
e
l
 
d
o
c
u
m
e
n
t
 
e
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
 
o
r
i
g
i
n
a
l
 
c
u
s
t
o
d
i
a
t
 
p
e
r
 
A
j
u
n
t
a
m
e
n
t
 
d
e
 
R
i
u
d
o
m
s
.
 
P
o
d
e
u
 
v
e
r
i
f
i
c
a
r
 
l
a
 
s
e
v
a
 
a
u
t
e
n
t
i
c
i
t
a
t
 
a

t
r
a
v
é
s
 
d
e
l
 
s
e
r
v
e
i
 
d
e
 
v
a
l
i
d
a
c
i
ó
 
d
e
 
l
a
 
S
e
u
 
E
l
e
c
t
r
ò
n
i
c
a
 
d
e
 
l
'
E
n
s
 
a
m
b
 
e
l
 
C
V
E
 
D
5
D
2
3
E
5
2
F
B
F
9
4
4
5
2
8
D
A
9
A
9
A
5
0
F
F
B
5
A
9
C
 
i
 
d
a
t
a
 
d
'
e
m
i
s
s
i
ó
 
1
3
/
1
2
/
2
0
2
3
 
a
 
l
e
s
 
1
1
:
5
1
:
0
0

SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



privada, i per tant també gestionades de manera privada, quina és la informació general que té l’
Ajuntament sobre aquesta xarxa de mines? En quin estat es troba grosso modo aquesta xarxa
de mines.
 
- I un  de preguntes. Quins són el principals reptes els quals s’enfrontacinquè i últim bloc
Riudoms en la gestió de l’aigua municipal? Ens referim a múltiples elements per citar-ne
alguns. Quantitat de recursos hídrics, models de gestió, inversions que calgui fer, rol del
ciutadà, polítiques d’estalvi d’aigua, etc. I relacionada amb aquesta pregunta, els principals
reptes que tenim al davant, quines poden ser les principals mesures que caldria aplicar en tots
aquests àmbits.
 
Sabem que és extens, per tant, tampoc esperem un informe tècnic, no és l’objectiu d’això, però
si, des del Govern municipal es pogués compartir una informació que en molts casos
segurament, sense necessitat de fer una tasca tècnica profunda, segurament el Govern
municipal, o els tècnics ja en tenen un coneixement i seria posar una mica en negre sobre
blanc per poder-lo compartir en un Ple. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix les intervencions dels regidors d’ERC-AM.
 
Una vegada finalitzades les intervencions dels grups municipals, a continuació intervé el Sr.
Alcalde que manifesta el següent: “Pel què fa preguntes sobre els abocaments de la riera, com
explicàvem recentment, hem rebut la bona notícia de que s’ha començat a treballar amb la
retirada d’aquests, de la gestió d’aquestes deixalles en els últims dies en el nostre poble. Aquí
la intenció és que paral·lelament aquesta retirada d’abocaments, doncs es col·loquin també
cartells informatius explicant bàsicament la sanció que pots rebre si aboques, és l’únic que la
gent acaba fent consciencia. I després en una segona fase, falten temes de protecció de dades
que s’està treballant, però amb la incorporació de diferents càmeres en aquest Ajuntament, l’
adquisició de diferents càmeres d’aquest Ajuntament, pel tema dels contenidors que s’ha parlat
varies vegades. També s’està valorant alguna possibilitat d’instal·lar alguna càmera autònoma
amb plaques solars que per tant, no necessiti de xara de llum en algun dels punts mes
conflictius per tal també de poder, en aquest punt estem pendents de informe de protecció de
dades. O sigui si l’informe es favorable ho farem i si no es favorable doncs no, no ho farem.
 
Pel què fa a les terceres certificacions de les escoles velles centrem que hauria de ser en
qualsevol obra executada per part de l’administració en que en els següents anys, aquesta
obra estigues en garantia i s’haguessin de resoldre les possibles problemàtiques que anessin
sortint. Aquí la historia és la de sempre, o sigui, quan ha sortit un problema és culpa de l’obra,
culpa de construcció, de manteniment, que és a vegades que diem ostres hi ha una peça de
parquet aixecada com és que no l’arreglem, doncs bé, moles vegades no és del tot senzill
executar aquesta garantia, però la idea és que per suposat, que hagi de respondre l’empresa si
hi ha algun problema.
 
Pel què fa a les obres del carrer Sant Pau on també preguntàveu el tema de la data prevista i la
durada, aquests dies ens hem reunit amb l’empresa, i estem valorant la data d’inici d’obres, el
contracte ja està signat. Abans volem fer una reunió amb els veïns per acabar de definir, si les
obres han de començar abans o després de nadal. En tot cas les obres podrien començar en
breu, l’únic que intentarem que sigui el menys molest possible pel què fa els veïns. Ara ho dic
de memòria, però a mi em sembla que per contracte, 6 mesos Jordi ho recordes? Sis, set
mesos per contracte, ens han dit que serà abans.
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Pel què fa a l’acte “Riudoms som esport”, els criteris que es van seguir pel què fa l’homenatge
era doncs homenatjar totes les entitats esportives del nostre poble, pel què fa a col·lectius, i pel
què fa a esportistes individuals, s’havia de fer un criteri que també fos assumible per part de l’
Ajuntament, llavors es va creure que aquest criteri assumible, per part de l’Ajuntament a l’hora
de fer tot aquest reconeixement, fos un criteri que un cop compartit amb totes les entitats
esportives en diferents reunions que es van fer per tal d’executar l’acte, doncs fos el criteri que
es va marcar, que era aquest criteri que explicaves també, Marta, de fer sortir aquell vídeo, o
sigui homenatjar els esportistes que actuen, més que a nivell estatal era de fora de Catalunya.
Una mica la idea, llavors, aquest és el criteri i es va fer doncs, una mica compartit amb totes les
entitats, per intentar poder fer un acte que fos coherent. Perquè sinó, o sigui qualsevol criteri
que fos inferior, en aquest ja en sumava moltíssima gent del nostre poble.
 
- Pel què fa a les preguntes de les palmeres, si el regidor en vol fer un aclariment, en tot cas els
30 euros, per tractament cada tres mesos”. I a continuació dona la paraula al regidor de Serveis
Públics, Sr. Josep Maria Bages perquè doni resposta a aquestes preguntes, i fa la següent
explicació: “Bon vespre. El tractament de les palmeres es fa com heu dit, cada tres mesos, i és
en totes les palmeres. Clar, el preu el vam dir també, els 30 euros era a l’estiu, el preu ara ha
pujat una mica, com tot vull dir”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció del Sr. Bages, i manifesta el següent: “Les preguntes de la
depuradora com que van quedar pendents de contestar, en tot el seguit de preguntes es
contestaran. Pel què fa al Coworking, ja direm les dades exactes en el proper Ple. El camp de
futbol, que ens preguntàveu la zona afectada”. I a continuació dona la paraula a la regidor d’
Esports, Sra. Inmaculada Beatriz Parra, perquè doni resposta a aquesta consulta, la qual
manifesta el següent: “Bé, és el camp número 2 com has dit, ja es va passar un pressupost i va
passar per junta i està aprovat, o sigui que en breu l’empresa que fa el manteniment dels
camps ho arreglarà. Ja estan els tràmits fets, només queda que l’empresa executi la reparació.
Bé, és el camp número 2, com sabeu, el camp de futbol numero 2 està sobre una superfície
que és complicada, llavors hem patit vàries vegades aquest tipus de problema, quan hi ha
moltes pluges, doncs algunes parts s’enfonsen, i llavors l’empresa de manteniment dels camps
ha de fer una reparació. Gràcies”.
 
El Sr. Alcalde agraeix la intervenció de la Sra. Parra, i manifesta el següent: “Pel què fa
preguntes del magatzem de l’abrigada, la voluntat no és, o sigui aquest inici d’adquisició per
mitjançant lloguer d’un nou, d’un magatzem, és que s’ha finalitzat el contracte de lloguer de l’
actual magatzem i per tant, el que es porta és el procediment de lloguer de l’actual magatzem,
bé, la licitació de l’actual magatzem que s’està ocupant. Segueix sent el mateix.
 
I pel què fa gestió d’aigua, bé les preguntes més tècniques seran contestades en una sessió
plenària, en la pròxima sessió plenària, però si que, que bé, podem contestar o podem parlar d’
algun tema. El nostre municipi té principalment quatre fonts d’abastaments d’aigua, són mines,
pous, la comunitat de regants del pantà de Riudecanyes i el Consorci d’Aigües de Tarragona.
Des de fa ja un temps, el que s’ha intentat és reduir el màxim el consum d’aigua de la
comunitat de regants i en els últims mesos aquesta reducció s’ha portat a zero, en els últims
mesos aquesta reducció s’ha portat a zero i aquesta proposta ja va ser explicada ja en el nostre
municipi, amb la ben entesa de que tot i que l’Ajuntament disposa d’uns drets d’aigua i també
duna concessió d’aigua del pantà de Riudecanyes, doncs en l’actual situació de sequera i en el
de l’actual nivell d’aigua del pantà de Riudecanyes i també del sistema de Riudecanyes-
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Siurana, doncs es va creure oportú i així també ho van reproduir diferents Ajuntaments, de que
no fóssim consumidors d’aigua del pantà de Riudecanyes augmentant l’aigua de les altres
fonts. I aquesta acció acaba o acabarà reflectint una mica quina és la situació en la que ens
haurem d’enfornar en els pròxims anys en el nostre territori, pel què fa a la gestió d’aigua. I és
que les fonts d’aigua que s’estan utilitzant actualment on percentualment ja explicarem en el
proper Ple, quines són cadascuna, doncs segurament hauran de canviar. O almenys, o sigui
potser no hauran de canviar les fonts però el que si que haurà de canviar i de manera
substancial en els propers temps, és el percentatge de cadascuna d’aquestes fonts. I això no
és un tema menor, o sigui cal tenir present que l’aigua és un dels costos més importants del
nostre municipi i que reverteix amb una taxa també als veïns i veïnes del nostre poble, per tant
qualsevol gestió que s’hagi de fer pel què fa l’aigua, és un tema que no només afecta el
consum de l’aigua sinó que afecta dit duna manera important el pressupost del nostre municipi,
l'efecte pel què fa a les entrades del pressupost però també l’efecte pel què fa a les sortides de
diners, i són reptes que s’hauran de posar damunt de la taula, i s’han de posar tots
conjuntament, no només podem veure l’aigua com un recurs hídric, sinó que també hem de
veure l’aigua com una despesa econòmica per el nostre municipi. En tot cas totes les preguntes
seran contestades en la propera sessió plenària, però es un tema que ja s’ha vist últimament
que diferents municipis han hagut de fer diferents accions, l’acció mes remarcable que hem fet
nosaltres era aquest que us explicava ara del no consum d’aigua a la comunitat de regants del
pantà de Riudecanyes”.
 
Finalitzades les intervencions, el Sr. Alcalde manifesta: “No havent-hi mes preguntes a
contestar en aquesta sessió plenària, anirem ara a contestar a les que van quedar pendents en
la ultima sessió plenària de fa dos mesos del Ple de 29 de setembre. Quedaven pendents
alguna pregunta formulada pel grup municipal de la CUP.”
 
4/. Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal de la CUP-AMUNT en la sessió
plenària ordinària del dia 19 de setembre de 2022:
 
4.1/ El Sr. Jordi Domingo, regidor d’Urbanisme, respon a les preguntes sobre la situació de les
obres del Casal Riudomenc:
 
- Eren preguntes en aquest cas sobre la situació de les obres del Casal Riudomenc en el
moment en què es va enfonsar aquella casa, ens preguntàvem si es podia confirmar, si tenim
coneixement que la propietari a, afectada per aquestes incidències hauria arribat en algun
acord amb la asseguradora o bé s’hauria dirimit la responsabilitat en relació a l’enfonsament,
indemnitzant-se així als familiars de la propietat afectada. Ens podem confirmar si això és cert;
en cas afirmatiu, ens poden indicar quines novetats hi ha al voltant d’aquest cas i com afecten a
l’Ajuntament de Riudoms? En quina situació queda el pagament de l’immoble del carrer
Baltasar de Toda i Tàpies partir d’ara?.
 
Bé, fins aquest moment no tenim constància de cap novetat al respecte, però atès que el juliol
del 2019 els perjudicats havien iniciat ja una demanda civil i el jutge la va resoldre suspendre
per què també hi havia un procediment penal obert en curs, que incidia sobre aquest procés
civil, és possible que els perjudicats hagin mantingut algunes negociacions amb les
asseguradores, per tal de ser indemnitzats el més aviat possible, sense necessitat d’haver d’
informar a l’Ajuntament d’aquest fet. En el cas que arribessin a un acord, llavors això s’hauria
de posar en coneixement de l’Ajuntament per resoldre l’arrendament, aquest fet a hores d’ara
no s’ha produït.
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4.2/ El Sr. Josep Maria Bages, regidor de la Fira de l’Avellana, respon a les preguntes sobre la
Fira de l’Avellana:
 
- Per quin motiu s’ha mantingut el monument inaugural de la Fira tan de temps després de
finalitzada la fira?. L’equip de Govern és conscient, no es conscient de les molèsties de
circulació que genera aquest element?. Per quin motiu no s’ha senyalitzat correctament i amb
senyals lluminoses durant la nit?. En podem afirmar que la senyalització, complia tots els
protocols de seguretat viària?.
 
Bé, es va considerar, que l’element inaugural de la Fira, per la seva condició de monument com
vosaltres mateixos reconeixeu a la pregunta a criteri d’aquest equip de Govern, valia la pena
mantenir-lo durant un temps, encara que això suposes alguna petita molèstia per a la
circulació, ja que enteníem que en cap cas de condicions de conducció normals suposava cap
perill per els conductors. És difícil de saber quins son els protocols de seguretat viària en un
cas com aquest, ja que no es tracta d’allò que podríem considerar un obstacle en mig de la via,
sinó que per les seves dimensions podem considerar que en les condicions d’il·luminació
habituals era una construcció perfectament visible des de qualsevol angle.
 
5/. Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ERC-AM en la sessió plenària
ordinària del dia 19 de setembre de 2022:
 
5.1/ El Sr. Francesc Mestre, regidor d’Entitats, respon a les preguntes respecte a la difusió d’
activitats de les entitats a través dels canals de l’Ajuntament:
 
- Quines decisions s’han pres en aquest sentit, en què consistiran, i quan es posaran en
marxa?.
 
La decisió per a la difusió de les activitats de les entitats, és fer ús de diferents canals de l’
Ajuntament que té avui dia. També es recuperarà la pantalla de la plaça de l’església, i la
cartellera física convencional. A diferència del que s’ha fet fins ara, s’aplicarà un criteri per
decidir el lloc i el temps a publicar de cada activitat. Tot s’ha d’acabar de polir amb les entitats i
no podem anticipar més detalls i menys quan es posarà en marxa, ja que abans es vol arribar a
un consens amb totes les entitats.
 
5.2/ La Sra. Judit Albesa, regidora d’Educació, respon a les preguntes sobre l’escola bressol
municipal:
 
- Algunes d’elles ja van ser contestades, però va faltar una a contestar que era, la plantilla
aprovada a la llar d’infants d’aquest 2022 hi consten 11 places, i a dia d’avui totes aquestes
places estan cobertes o n’hi ha alguna de vacant?
 
Actualment hi ha una plaça d’educadora vacant, perquè la titular va causar baixa voluntària a
finals del passat mes d’agost, i degut a les disposicions laborals aprovades pel Govern de l’
Estat a finals del 2021, no ha estat possible cobrir aquesta plaça per tractar-se de personal
laboral.
 
5.3/ El Sr. Jordi Domingo, regidor d’Urbanisme i Hisenda, respon a les següents preguntes:
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- Les bonificacions de taxes del nucli antic al conjunt del municipi, per tal de captar inversors, i
facilitar la creació de nous negocis, que contemplava el Pla de Govern d’aquest mandat.
Quines actuacions es té previst fer al Govern municipal en aquest àmbit? Quines noves
bonificacions es posaran en marxa?.
 
Davant les necessitats dels recursos generades per la pandèmia del Covid 2019, que ens ha
afectat durant el 2020-2021, s’han hagut de prioritzar els recursos disponibles i aquesta
extensió de les bonificacions a la resta del municipi no ha pogut ser considerada.
 
- L’estudi de taxes i impostos municipals, per trobar els mecanismes per tal de reduir-los.
Quines són les principals conclusions d’aquest estudi. El Govern municipal té previst posar en
marxa accions derivades a aquest estudi?.
 
Per les raons abans exposades, aquest estudi no s’ha pogut fer, però per altra banda també
volem deixar constància que durant tota aquesta legislatura tampoc s’han incrementat les taxes
ni els impostos, cosa que si que han fet altres municipis de l’entorn.
 
- Sobre el programa d’ajuts a les actuacions de rehabilitació a nivell de barri, que contemplava
el fons Next Generation. Per quin motiu l’Ajuntament de Riudoms no es va presentar a aquesta
línia d’ajudes?
 
L’objecte d’aquest programa d’ajudes, és el finançament de la realització conjunta d’obres de
rehabilitació en usos d’habitatges, d’ús predominantment residencial i habitatges aïllats,
inclosos els unifamiliars. I la urbanització o reurbanització d’espais públics dins de l’àmbit d’
actuació anomenats entorns residencials de rehabilitació programada. Prèviament delimitats en
funció, amb municipis de qualsevol tamany de població. Riudoms no té definit cap ERP, què és
així com se’l coneix, i per tant no complia aquest requisit fixat per aquest programa. No tenia
cap sentit voler optar a aquest ajut. Per altra banda, cal dir que els tràmits per accedir a
aquests tipus d’ajut són complexes administrativament i tècnicament, i és per això, que per
tipus de projectes que gestiona l’ajuntament de Riudoms aquests concentren el seu esforç en
accedir a altres tipus de subvencions que li son mes factibles d’aconseguir.
 
- Preguntes ara sobre el vídeo de qualitat elevada i professional, relatiu a la finalització de les
obres de l’ampliació de la depuradora. Quina empresa o autònom va gravar i muntar aquest
vídeo, quin va ser el cost d’aquest vídeo, qui va pagar aquest vídeo:
 
L’autònom que va gravar i muntar aquest vídeo va ser el senyor Pau Alonso, el cost d’aquest
vídeo va ser de 1.355,20 euros. Aquest servei el va pagar l’Ajuntament, mentre que l’empresa
adjudicatària de les obres en va pagar una altra part.
 
5.4/ El Sr. Alcalde, delegat de l’àrea de Participació i Transparència, respon a les següents
preguntes:
 
- Preguntes ara sobre el procés participatiu del Poum. Quantes persones hi han participat i d’
aquestes quantes ho han fet responent l’enquesta en paper i quantes ho han fet en digital?
 
Hi han participat un total de 55 persones, totes elles ho han fet de manera telemàtica, ja que
quan s’acostaven amb el paper en algun dels punts on es podia entregar, el que es va fer és
que els hi ajudaven a fer-ho en format digital.
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5.5/ El Sr. Francesc Mestre, regidor de Joventut i Lleure, respon a les següents preguntes:
 
- Ara respecte el servei de canguratge gratuït que es va oferir en el marc de la fira de l’avellana.
Quants infants van fer ús del servei de canguratge gratuït, quants d’aquests infants estaven
vinculats als col·lectius prioritaris pel programa de temps per cures?.
Primer cal comentar que no era un simple servei de canguratge o una activitat independent,
sinó que fèiem sinopsis amb altres activitats que oferim a l’Espai Jove tots elles estan dintre del
programa del servei de cures. Referent a quants infants en van fer ús, no va ser un gran
nombre, parlem de una quarantena d’infants, però per ser el primer any que oferim aquest
servei ho valorem positivament. Preguntàveu quants estaven vinculats als col·lectius prioritaris i
ho desconeixem perquè els usuaris no estaven exposats a justificar-ho o a demostrar-ho. No
us pertoca a vosaltres ni a nosaltres valorar si realitzar un servei de canguratge per a una fira
lúdica és fer mal ús dels objectius finals d’aquest programa. Li pertoca al Consell Comarcal del
Baix camp, com a òrgan gestor del programa. I us informem que hem estat aconsellats i
supervisats per ells des de l’inici. Han aprovat en tot moment aquest servei i ens han felicitat
per la tasca que hem fet, bé, que estem fent des de l’àrea de joventut. En el mateix temps ens
han animat a continuar a fent ús del programa amb el mateix criteri.
 
5.6/ El Sr. Jordi Domingo, regidor d’Urbanisme, respon a les següents preguntes:
 
- Preguntes ara respecte l’informe de les accions que l’Ajuntament de Riudoms pot dur a terme
en l’àmbit de polítiques d’habitatge. El Govern municipal ja ha sol·licitat aquest informe a l’àrea
de secretaria o intervenció? Quan es preveu que estigui fet i es pugui compartir el conjunt dels
grups municipals?.
 
Aquest informe es va demanar a intervenció ja fa mesos i es va respondre que correspon fer-lo
a l’àrea de secretaria. Com vostès ja saben, enguany, ens hem vist immersos d’haver d’atendre
un compliment d’unes exigències i terminis d’execució d’un procés d’estabilització d’oferta
pública d’ocupació, que aquest afecta pràcticament a la meitat de la plantilla, la qual cosa ha
requerit que tan secretaria com l’àrea de recursos humans, haguessin de concentrar tots els
seus esforços i recursos en atendre aquests procés. És per això, que no s’ha requerit de forma
prioritària a secretaria a l’elaboració del referit informe sobre les competències de l’Ajuntament
amb matèria d’habitatge.
 
5.7/ La Sra. Judit Albesa, regidora d’Educació, respon a les següents preguntes en relació amb
el Consell escolar municipal:
 
- Es preguntava quan està previst convocar-lo i sobre aquest organisme es preguntava quin és
el nivell de satisfacció que tenen amb la utilitat d’aquest organisme. El Govern creu que se’n
podria tenir més?. S’ha plantejat en com convertir-lo un organisme més proactiu?.
El Consell escolar municipal, el CEM, és un dels escenaris des d’on els Ajuntaments poden
exercir la participació educativa com a expressió de la corresponsabilitat institucional i
ciutadana. Però no és l’única. Ja que també hi ha el Consell escolar de centre. Què és l’òrgan
col·legiat de participació de la comunitat escolar en el Govern del centre. En el consell escolar
del centre, també hi ha representats tots els col·lectius que intervenen en la comunitat
educativa. El curs passat, va ser un curs excepcional on no es va convocar el CEM, però
malgrat tot mai es van deixar de fer les actuacions previstes per l’Ajuntament vers els centres
educatius del municipi. Totes i cadascuna de les activitats que des de l’Ajuntament s’havien
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compromès a fer, en el marc de col·laboració del CEM, per tal de cohesionar les diferents
comunitats educatives del nostre poble, es van dur a terme. Sempre dins de la màxima
normalitat que ens va permetre les mesures Covid. A més a més, i com a representant de l’
Ajuntament, vaig assistir a tots els consells escolars de centre durant el curs 2021/2022. No
vam estar en cap moment desconnectats de la realitat educativa municipal. Aquest curs s’ha
esperat a convocar el CEM, a que els diferents centres que en formen part haguessin fet els
seus respectius consells escolars de centre per tal de tenir engegat el curs. És en aquesta
setmana l’últim consell escolar de centre que s’ha realitzat, per tant, en els propers dies es farà
la convocatòria.
 
5.8/ El Sr. Jordi Domingo, regidor d’Urbanisme, respon a les següents preguntes:
 
- Preguntes ara, sobre el solar que hi ha al carrer major i que fa cantonada amb el carrer Gaudí
que s’està autoritzant com a aparcament municipal. Quin tipus d’acord hi ha amb els
propietaris?
 
L’Ajuntament no té cap acord amb la propietat.
 
5.8/ El Sr. Josep Maria Bages, regidor de Servies Públics, respon a les següents preguntes:
 
- Preguntes ara respecte el paviment del carrer Gaudí, quines actuacions té previstes el Govern
Municipal per millorar-lo?. Es planteja fer com en el carrer Nou que s’ha canviat tota la part
central, i en quins terminis en el cas que sigui així?.
 
El paviment del carrer Gaudí no està en les mateixes condicions que estava el del carrer Nou.
Per tant, de moment no té sentit fer-li una actuació com la que es va fer en el carrer Nou. S’hi
actuarà segons convingui, per tant, ara per ara no es preveu fer-li cap actuació.
 
- Preguntes ara sobre les actuacions de millora de la plaça de l’església i la plaça petita quan s’
acabaran aquestes tasques i té previstes altres tasques de millora a la plaça per exemple
reposar la ceràmica que ha desaparegut al voltant de la plaça?
 
La brigada municipal té moltíssimes tasques en curs o per a fer. Aquesta és una obra que no té
data de finalització per això s’aprofita avançar en aquests treballs en dies concrets de
disponibilitat de la brigada. Tot i que sovint, prioritzar les urgències que sorgeixen i que la
brigada ha d’atendre. Per tant, la brigada la va executant les actuacions de la plaça segons
disponibilitat. La ceràmica ja es va demanar a fabrica, els pròxims dies s’acabarà de col·locar.
 
- Preguntes ara sobre els arbres de la plaça de l’església. Els equips tècnics de l’Ajuntament
han analitzat què passa amb els dos grans arbres de la plaça que sembla que s’estiguin
morint?. Quin seria el motiu?.
 
Bé, s’han fet analítiques tan de residus fitosanitaris com de malalties. I el resultat va donar
positiu en Fitoftora, una malaltia radicular vulgarment anomenada mal de coll. Els arbres estan
morts per tant, en els pròxims dies els traurem i els replantarem.
 
5.9/ El Sr. Alcalde respon a les següents preguntes sobre la caseta de compra:
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Alcalde President

Sergi Pedret Llaurado

Secretària

Alexandra Rodríguez Jiménez

- Respecte la compra d’una caseta per la custòdia d’animals, quan està previst fer aquesta
caseta, i que estigui operativa?.
 
S’està treballant conjuntament amb l’entitat. Precisament avui s’ha acabat de determinar el
model que més s’ajusta a les necessitats i també s’ha comprat, per tant, esperem que abans de
final d’any aquesta caseta pugui estar ja operativa.
 
5.10/ La Sra. Verònica Torres, regidora de Festes, respon a les següents preguntes:
 
Preguntes ara en referència a la tradicional sardinada que es feia per la diada, per quin motiu
no s’ha celebrat aquest any? Hi ha intenció de recuperar-la en un altre moment del calendari
festiu de Riudoms?
 
Estem canviant el format d’alguns actes i aquest és un d’ells. El format d’aquest any és més
actual i per properes edicions ja ho valorarem.

Una vegada finalitzades les respostes a les preguntes, el Sr. Alcalde manifesta el següent: “Bé,
aquesta era la última pregunta que quedava per contestar de la sessió plenària del passat 29
de setembre, per tant, no havent-t’hi més preguntes per contestar donaríem per finalitzada
aquesta sessió, no abans, reafirmar-nos en la benvinguda a la regidora Marta i reafirmar-nos i
que quedi en l’acta que sigui el primer Ple de molts o almenys el primer Ple de tants com tu
vulguis. Per tant, moltíssima sort i també moltíssimes gràcies a la família que t’ha acompanyat
d’avui. I donarem per finalitzada aquesta sessió”.
 
I no havent-hi més assumptes a tractar, el Sr. Alcalde aixeca la sessió a l’hora i el lloc indicats
al començament, de la qual s’estén aquesta acta, que signa l'alcalde amb mi, la secretària, que
certifico.
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007354 2022005107 24,4026/09/2022 TELEFONIA FIXA FRA 28/12 (DESEMBRE) A82018474 TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU 2022 1 920 2220000 01003

2,122022 1 3321 2220000 01

0,732022 1 337 2220000 01

10,892022 1 323 2220002 01 38,14

007355 2022005108 533,4826/09/2022 TELEFONIA FIXA FRA 28/XX (DESEMBRE) A82018474 TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU 2022 1 920 2220000 01003

86,432022 1 3321 2220000 01

21,782022 1 337 2220000 01

46,502022 1 323 2220002 01

46,502022 1 342 2220000 01

52,392022 1 337 2220000 01 787,08

007356 2022005109 55,0026/09/2022 BOP: Anunci d'aprovació calendari
fiscal 2022

P4300000I DIPUTACIO DE TARRAGONA 2022 1 920 2260300 01 55,00003

007357 2022005110 327,6026/09/2022 ANUNCI oferta públ.ocup. taxa urgent
 21.355.049

S5800004CT ENTITAT AUTONOMA DIARI OFICIAL I
PUBLIC.

2022 1 920 2260300 01 327,60003

007358 2022005111 -200,4126/09/2022 ELECTR ESCOLES VELLES FRA 20/12
(5/11/20-31/12/20)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 920 2210008 01 -200,41003

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 1

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació:
Estat:

00037 - RELACIO FACTURES 413(II)  FACTURES FINAL 2021
Oberta

Annex 1 del punt 11

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



Tipus d'acord: Acord del ple
007359 2022005112 219,5226/09/2022 ELECTR ESCOLES VELLES FRA 20/12

(5/11/20-31/12/20)
A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 920 2210008 01 219,52003

007360 2022005113 45,3626/09/2022 ELECT ST.ANT PISC/ESCEN FRA20/12
(3/12/20-31/12/20

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 342 2210006 01003

45,372022 1 336 2210004 01 90,73

007361 2022005114 17,8326/09/2022 ELECTRICITAT DIPOSITS AIGUA FRA
17/12 (13/11-14/12

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 161 2210000 01003

1,78 19,61IVA

007362 2022005115 5,9026/09/2022 ELECTRICITAT CEMENTIRI FRA 15/12
(12/9-13/11)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 164 2210000 01 5,90003

007363 2022005116 2.356,6326/09/2022 GAS N. ESCOLA C.ARNAU FRA 24/12
(22/11-22/12)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 323 2210200 01 2.356,63003

007364 2022005117 76,1526/09/2022 ELECTRICITAT ANTIC HOSPITAL FRA
14/12 (8/11-9/12)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 920 2210008 01 76,15003

007365 2022005118 253,6526/09/2022 ELECTRICITAT ESCOLES VELLES FRA
23/12 (4/11-6/12)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 920 2210008 01 253,65003

007366 2022005119 71,6726/09/2022 ELECTRICITAT DIP.AIGUA FRA 17/12
(13/11-14/12)

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 161 2210000 01003

7,17 78,84IVA

007367 2022005120 170,0026/09/2022 XARXA AIGUA: ANALITIQUES DESEMBRE B96315577 GENERAL DE ANALISIS, MATERIALES Y
SERVICIOS, SL

2022 1 161 2100100 01003

35,70 205,70IVA

007368 2022005121 -45,1726/09/2022 ELECT ST.ANT PISC/ESCEN FRA20/12
(3/12/20-31/12/20

A81948077 ENDESA ENERGIA, S.A.U 2022 1 342 2210006 01003

-45,182022 1 336 2210004 01 -90,35

007369 2022005122 320,9526/09/2022 MENJADOR ESCOLAR:ALIMENTS JUNY 2021 B55704738 FRUITES RICARD DOMINGO, S.L. 2022 1 326 2279903 01003

12,84 333,79IVA

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 2

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació: 00037 - RELACIO FACTURES 413(II)  FACTURES FINAL 2021

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



Tipus d'acord: Acord del ple
007370 2022005123 231,5826/09/2022 BIBLIOTECA:Sessió "Contes amb perfum

de Tardor"
39692146B CEBRIAN SABAT, MONTSERRAT 2022 1 920 2279903 01003

31,58 200,00

007371 2022005124 40,0026/09/2022 GUARDIES:RENTAT VEHICLES DESEMBRE B43473339 PUNT DE RENTAT RIUDOMS, SL 2022 1 132 2140000 01 40,00003

007372 2022005125 2.572,8826/09/2022 TELEFONIA: REGULARITZACIÓ LOCALRET
01/2018-06/2018

A82018474 TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU 2022 1 920 2220000 01 2.572,88003

007373 2022005126 668,4826/09/2022 TELEFONIA: REGULARITZACIÓ LOCALRET
11/2017-12/2017

A82018474 TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU 2022 1 920 2220000 01 668,48003

007374 2022005127 268,5026/09/2022 TELEFONIA: REGULARITZACIÓ LOCALRET
07/2018-12/2018

A82018474 TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU 2022 1 920 2220000 01 268,50003

TOTAL ADO: 8.477,61 8.544,70

98,67
-31,58TOTAL REC/DES ADO:

TOTAL I.V.A. ADO:
TOTAL RELACIÓ: 8.477,61 8.544,70

98,67
-31,58TOTAL REC/DES RELACIÓ:

TOTAL I.V.A. RELACIÓ:

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 3

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació: 00037 - RELACIO FACTURES 413(II)  FACTURES FINAL 2021

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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SIGNAT ELECTRÒNICAMENT PER:
Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



Tipus d'acord: Acord del ple
Raó social interessatN. Asse. Núm. Ope. NIF.Data Ope. Text Rec-Des/I.V.A.Exer. C.Org. C.Fun. C. Eco. Sp. Import Import líquidB. ProjecteC.

Doc.ADO
007399 2022005152 130,6826/09/2022 GRUP AUTOAJUDA: 4 SESSIONS

maig-octubre'21
B43514504 RESIDENCIA L'ONADA SL 2022 1 311 2269903 01 130,68003

007400 2022005153 176,9626/09/2022 ENLLUMENAT PUBLIC:LLUMS NADAL B64471840 GRUPO ELECTRO STOCKS SLU 2022 1 165 2100400 01 176,96003

007401 2022005154 217,2026/09/2022 FABRICA DE JOGUINES: MATERIAL
ORGANITZACIO

B64471840 GRUPO ELECTRO STOCKS SLU 2022 1 338 2260905 01 217,20003

007402 2022005155 51,8626/09/2022 FABRICA DE REGALS:ORGANITZACIO
AGLOMERAT366x210-10

B43393370 TAULERS SOTOCA, SL 2022 1 338 2260905 01 51,86003

007403 2022005156 543,9326/09/2022 AJUNTAMENT/BIBLIOTECA/CISTELLA:MATERIAL OFICINA A08588170 SISTEMES D'ORGANTZACIO, SA 2022 1 920 2200000 01003

5,452022 1 3321 2200000 01

101,622022 1 430 2269908 01 651,00

007404 2022005157 38,4126/09/2022 FABRICA REGALS:MATERIALS
ORGANITZACIO

A08132656 MADERAS DEL ALTO URGEL, SA 2022 1 338 2260905 01 38,41003

007405 2022005158 50,0626/09/2022 LLAR INFANTS/PARC NADAL: MATERIALS
ACTIVITATS

A79206223 LYRECO ESPAÑA, SA 2022 1 323 2200001 01003

251,472022 1 337 2269918 01 301,53

007406 2022005159 400,0026/09/2022 PARC NADAL:Actuació Jordi Carré
29/12/2021

G67132720 ASSOCIACIO CULTURAL ACTURA 2022 1 337 2260902 01 400,00003

007407 2022005160 186,6926/09/2022 CORREU POSTAL AJUNTAMENT DESEMBRE A83052407 SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y
TELEGRAFOS SA

2022 1 920 2220100 01 186,69003

007408 2022005161 145,2026/09/2022 POSTAL FESTES NADAL:DISTRIBUCIO
2/12/2021

A83052407 SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y
TELEGRAFOS SA

2022 1 920 2260200 01 145,20003

007409 2022005162 600,0026/09/2022 L'HOME DELS NASSOS:ACTUACIO
31/12/2021

G43985738 ASSOCIACIO CULTURAL "VA DE VENT" 2022 1 334 2260900 01 600,00003

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 1

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació:
Estat:

00038 - RELACIO FACTURES 413(III)  FACTURES 2022 DE DATA 2021
Oberta

Annex 2 del punt 11

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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Actuacio Automatitzada Secretaria el dia 17/05/2023 a les 14:38:40



Tipus d'acord: Acord del ple
007410 2022005163 5.131,6026/09/2022 CONSORCI:AIGUA DESEMBRE 9970m³

Consumits
P4300002E CONSORCI D'AIGUES DE TARRAGONA 2022 1 161 2210100 01003

390,91 5.522,51IVA

007411 2022005164 866,4926/09/2022 CONSORCI RESERVA AIGUA DESEMBRE
5362m3

P4300002E CONSORCI D'AIGUES DE TARRAGONA 2022 1 161 2210100 01003

1,23 867,72IVA

007412 2022005165 23,2026/09/2022 DESPESES ORGANITZACIÓ ACTES I
SERVEIS MUNICIPALS

F43057843 COOPERATIVA DE CONSUM L'ECONOMICA 2022 1 430 2269908 01003

774,002022 1 920 2279903 01 797,20

007413 2022005166 69,6526/09/2022 BRIGADA: GASOLINA MAQUINES S.Plomo
95 45,9LTS

A43058924 ENERGIA Y SERV.PARA EL BIENESTAR Y
LA MOVILIDAD VILALTA, SA

2022 1 920 2210300 01 69,65003

007414 2022005167 55,0026/09/2022 SERVEIS TECNICS:GASOLINA 35,28LTS
S.Plomo 95 DESEM

A43058924 ENERGIA Y SERV.PARA EL BIENESTAR Y
LA MOVILIDAD VILALTA, SA

2022 1 920 2210300 01 55,00003

007415 2022005168 379,1926/09/2022 GUARDIES:GASOLINA S.Plomo 95
DESEMBRE

A43058924 ENERGIA Y SERV.PARA EL BIENESTAR Y
LA MOVILIDAD VILALTA, SA

2022 1 132 2210300 01 379,19003

007416 2022005169 65,8226/09/2022 PLATAFORMA RESERVA PISTES DESEMBRE B43757996 EPIC SOLUTIONS, SL 2022 1 342 2120006 01 65,82003

007417 2022005170 432,7026/09/2022 Lloguer varejador olives/LLOGUER
CARRETILLA(AVARIA

B43510957 TRACTOMECANIC  MAQUINARIA, SL 2022 1 920 2120000 01 432,70003

007418 2022005171 1.115,1426/09/2022 BRIGADA: Reparació mini-cargadora
GEHL

B43510957 TRACTOMECANIC  MAQUINARIA, SL 2022 1 920 2130000 01 1.115,14003

007419 2022005172 3,0926/09/2022 BRIGADA: MATERIAL REPARACIO BOTA
REGAR

B43451046 SUMINISTROS AGRICOLAS JARDICAMP, SL 2022 1 920 2130000 01 3,09003

007420 2022005173 120,0026/09/2022 CURS MANIPULADOR FITOSANITARIS 6U
BRIGADA

S4300017C ESCOLA AGRARIA MAS BOVE 2022 1 920 16200 01 120,00003

TOTAL ADO: 11.935,41 12.327,55

392,14
0,00TOTAL REC/DES ADO:

TOTAL I.V.A. ADO:

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 2

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació: 00038 - RELACIO FACTURES 413(III)  FACTURES 2022 DE DATA 2021

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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Tipus d'acord:
TOTAL RELACIÓ: 11.935,41 12.327,55

392,14
0,00TOTAL REC/DES RELACIÓ:

TOTAL I.V.A. RELACIÓ:

Data: 27/09/2022
AJUNTAMENT DE RIUDOMS Pàgina: 3

Exercici comptable: 2022

RELACIONS A L'APROVACIÓ
Relació: 00038 - RELACIO FACTURES 413(III)  FACTURES 2022 DE DATA 2021

Transcripció de l'acta número 2022-0000008 de l'òrgan de l'ens Ajuntament de Riudoms signada per: Alexandra Rodríguez Jiménez - DNI *** (SIG), Sergi Pedret Llauradó - DNI *** (SIG) en data: 30/01/2023, 31/01/2023
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